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ZDEŇKY ŽÁDNÍKOVÉ



odrazová refl exní 
nášivka na 

zadní straně

Komfortní a stylová zima2

LED
světlo

Milé zákaznice, 
milí zákazníci!

Sezóna podzim/zima 2022
je tady a s ní i to nejlepší, 
co se na Astoreo.cz urodilo.

 V našem novém katalogu 
najdete širokou nabídku 
bytového textilu, se kterým 
proměníte domov lusknutím 
prstu. Praktičtí pomocníci 
do domácnosti vám 

zase ušetří čas i peníze. Nově u nás najdete i stovky 
módních kousků francouzské značky Blancheporte. 

Naším milým partnerem je Zdeňka Žádníková.
Herečka, moderátorka a zakladatelka nadačního 
fondu se kterým spolupracujeme již od r. 2007. 
Nadační fond Zdeňky Žádníkové mění vizuální 
podobu českých nemocnic, mateřských školek, 
ale i domovů pro seniory a geriatrických klinik. 
Velmi působivým, netradičním a dynamickým 
výtvarným stylem plným příběhů a laskavosti. 
Podívejte se na www.nfzz.cz.

Magda Jandová 
brand manager Astoreo 

HŘEJIVÉ A FUNKČNÍ
doplňky

zadní
strana

S LED SVĚTLEM

jen 

399 Kč

Pánská zimní čepice
Pohodlný lem, který drží a nestahuje. Příjemně 
hřejivá a měkká. Univerzální velikost. Materiál: 
60% akryl, 40% nylon. 
C004903 kód 000  černá
C004904 kód 000  tmavě šedá
C004906 kód 000  navy          219 Kč

černátmavě šedánavy

HŘEJIVÁ

jen 

219 Kč

Dětská zimní čepice s LED 
světlem (přední + zadní)
Posvítit si na výletě nebo při hře 
děti často potřebují. Pro vyšší 
bezpečnost má čepice LED 
světlo vpředu i vzadu. Přední 
světlo je bílé, zadní červené. Obě 
světla jsou vyjímatelná a čepici 
pak snadno vyperete. Disponuje 
3 režimy svícení a nabíjí se 
prostřednictvím USB kabelu. 
Materiál: 100% akryl. 
C006943 kód 000  černá
399 Kč

šedá

růžová

Dětská zimní 
čepice s bambulí
Pletená čepice v oblíbeném 
klasickém stylu, s bambulí z umělé 
kožešiny. Díky flísovému vnitřku je 
čepice velmi teplá a příjemně se nosí. 
Materiál: 100% akryl. 
C006882 kód 000  šedá
C006881 kód 000  růžová
229 Kč

šedá

Dětský termo nákrčník
Velmi praktická varianta šály. 
Snadno se navléká přes hlavu 
a drží na svém místě. Je měkký 
a dobře drží teplo. Oboustranný. 
Rozměry: obvod 48 cm, výška 
48 cm. Materiál: 100% polyester. 
C004908 kód 000  černá/černá
C004910 kód 000  světle růžová/černá
109 Kč     99 Kč

černá
/černá

světle růžová
/černá

109 Kč

99 Kč

KRK VŽDY V TEPLE

Materiál: 100% akryl. 
C006943 kód 000  černá
399 Kč

odrazová refl exní 
nášivka na 

S LED SVĚTLEM

jen 

249 Kč
Dětská zimní 
čepice s LED světlem
Posvítit si na výletě nebo při 
hře je někdy nutné. LED čelovka 
je vyjímatelná a čepici pak 
snadno vyperete. Disponuje 
3 režimy svícení a nabíjí se 
prostřednictvím USB kabelu. 
Materiál: 100% akryl.
C006892 kód 000  šedá
C006891 kód 000  růžová
249 Kč

4
LED

45
lm

4
LED

45
lm

4
LED

45
lm

Čepice s čelovkou
Hřejivá čepice s čelovkou umožňuje 
volné ruce při sportu, kempování 
nebo práci. LED světlo je nabíjecí 
prostřednictvím USB kabelu (doba 
nabíjení cca 3 hod). Tři režimy svícení 
na 100 % (100 min), 75 % (150 min) 
a 50 % (4 hod). Svítivost diod je 
4 x 45 lm. Pro vyšší bezpečnost je 
zadní strana vybavená odrazovou 
reflexní nášivkou. Čepici po vyjmutí 
světla snadno vyperete v pračce. 
Celková hmotnost cca 88 g. 
Materiál: akryl, polyester. 
C004622 kód 000  černá
C004623 kód 000  šedá
299 Kč     269 Kč

HŘEJIVÉ A FUNKČNÍ
Čepice s čelovkou
Hřejivá čepice s čelovkou umožňuje 
volné ruce při sportu, kempování 
nebo práci. LED světlo je nabíjecí 
prostřednictvím USB kabelu (doba prostřednictvím USB kabelu (doba 
nabíjení cca 3 hod). Tři režimy svícení 
na 100 % (100 min), 75 % (150 min) 
a 50 % (4 hod). Svítivost diod je 
4 x 45 lm. Pro vyšší bezpečnost je 
zadní strana vybavená odrazovou 
reflexní nášivkou. Čepici po vyjmutí 
světla snadno vyperete v pračce. 
Celková hmotnost cca 88 g. 
Materiál: akryl, polyester. 
C004622 kód 000  C004622 kód 000  
C004623 kód 000  
299

černá

šedá

růžová

šedá

USB nabíjení

USB nabíjení

299 Kč

269 Kč

S ČELOVKOU

V OBLÍBENÉM 
KLASICKÉM STYLU

jen 

229 Kč



MÓDNÍ DOPLŇKY
do chladných dnů

VÝHODNÉ CENY

MÓDNÍ DOPLŇKY
do chladných dnů

VÝHODNÉ CENY
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Dámský zimní set SECRET
Sladěné zimní doplňky, které vás 
budou hřát. Set obsahuje: pletenou 
čepici se stříbrnou nitkou a bambulí, 
pletenou čelenku s flísem, jemnou 
a hřejivou šálu s třásněmi a měkké 
rukavice s umělou kožešinou. 
Jednotná velikost. Materiál: 
100% akryl.

C006966 kód 004  vínová
C006965 kód 004  žlutá
C006964 kód 004  starorůžová
C006963 kód 004  černá
749 Kč

Dámský zimní set ALPACA
Sladěné zimní doplňky, které 
vás budou hřát. Set obsahuje: 
pletenou čepici s bambulí 
a jemnou a vysoce hřejivou 
šálu. Jednotná velikost. Čepice: 
72% akryl, 26% polyester, 
2% elastan. Šála: 72% akryl, 
26% polyester, 2% spandex.
C006969 kód 002  černá
C006968 kód 002  růžová
C006967 kód 002  béžová     
399 Kč

staro
-růžová

SADA 4 ks

jen 

749 Kč

100% akryl. 749 Kč

černá

Pánský set šála a čepice
Elegantní a sladěný set, který zahřeje. 
Set obsahuje čepici a kruhovou šálu. 
Materiál: 100% akryl.
C000784 kód 002  tmavě šedá
C002631 kód 002  černá        
499 Kč     449 Kč

TIP
na

DÁREK

tmavě 
šedá

499 Kč

449 Kč

SADA 2 ks

Dámský zimní set ALPACADámský zimní set ALPACA
Sladěné zimní doplňky, které 
vás budou hřát. Set obsahuje: 
pletenou čepici s bambulí 
a jemnou a vysoce hřejivou 
šálu. Jednotná velikost. Čepice: 
72% akryl, 26% polyester, 
2% elastan. Šála: 72% akryl, 
26% polyester, 2% spandex.
C006969 kód 002  
C006968 kód 002  
C006967 kód 002  
399 Kč

TIP
na

DÁREK

staro
-růžová

Dámský zimní set SECRET
Sladěné zimní doplňky, které vás 
budou hřát. Set obsahuje: pletenou 

C006966 kód 004  vínovávínová

žlutá

rukavice
šála

čepice

čelenka

černá

růžová

béžová

růžová

žlutážlutá

černá
vínová

šála

SADA 2 ks

jen 

399 Kč

čepice

černá

béžová



NOVĚ 
V NAŠÍ 
NABÍDCE
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také v černé

A -  Tunika s krajkou 
a 7/8 rukávy, 
jednobarevná nebo 
s potiskem  .     Prsní 
záševky. Krajka na 
ramenou a v pružném 
pase. Volánový spodní 
lem. Délka cca 82 cm. 
100% polyester.
   Jednobarevná  
  červená :  B663500
  zelená :  B694828
    36 ,  38 ,  40 ,  42 ,  44 ,  46 ,  48 , 
   50 ,  52 ,  54 ,  56 ,  58   
799 Kč    479   Kč   

Potisk    
černá / červená :  B662684
    červená / béžová :  B663187
    36 ,  38 ,  40 ,  42 ,  44 , 46,  48 ,  
    50 ,  52 ,  54 ,  56 ,  58     
8  99 Kč    629   Kč    

B -   Sada 2 legín  .     Pružný 
pas. Vnitřní délka nohavic 
68 cm. Žerzej 96 % bavlna, 
4 % elastan.  
černá + vínová: B346981
černá + černá: B124982
34/36, 38/40, 42/44, 
46/48, 50, 52, 54, 56, 58
798   Kč    599   Kč        

C - Žabičkované šaty 
s dlouhým rukávem, 
jednobarevné nebo 
s potiskem. Vpředu a vzadu 
náprsenka se žabičkováním. 
Dlouhé rukávy s nařasenými 
manžetami a volánky. Délka 
cca 98 cm. 100% viskóza.
Jednobarevná
paprika: B506188
karamelová: B506162
černá: B662221
36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 
50, 52, 54, 56, 58 
1 190  Kč    999  Kč

Potisk
medová/bronzová: B661421
bronzová/černá: B661520
36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 
50, 52, 54, 56, 58 
1 250  Kč    999  Kč

A
 černá / červená  

C
 medová / 
bronzová  

C
 paprika 

C
 bronzová/

 černá   

Krásně nařasené 
rukávy, které si 

zamilujete! 

 Pěkný 
rozšířený 

střih lichotí 
ženskosti 

na maximum!  

  KRAJKOVÁ 
TUNIKA

Bezchybné spojení krajkových 
tunik a módních legín. 

Očekávejte spoustu 
komplimentů.

Od vel. 36 do 58!   

LEGÍNY 
sada 2 ks  

ŽABIČKOVANÉ
ŠATY
 Úžasně okouzlující, neodolatelně 
uhrančivé, pro všechny ženy 
s velikostí od 36 do 58! 

A
 červená  

HIT SEZÓNY 

Mladistvé a trendy 
žabičkované šaty 

s nádechem nevinnosti, 
ve kterých se budete 

cítit romanticky 
a neodolatelně.

36> 58

36> 58

36> 58

899 Kč

629 Kč

TUNIKA S  KRAJKOU
S POTISKEM

799 Kč

479 Kč

JEDNOBAREVNÁ
TUNIKA S  KRAJKOU

798 Kč

599 Kč

SADA 2 LEGÍN

od 1 190 Kč

999 Kč

ŽABIČKOVANÉ 
ŠATY
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LEGÍNY

od 

299 Kč

také v černé

stretch

Jednobarevná
2 - nám. modrá: B722645
3 - tyrkysová: B759449
4 - purpurová: B721969
černá: B162008
34/36, 38/40, 42/44, 
46/48, 50, 52, 54, 56
299 Kč

D - Tunika s originálním 
výstřihem, jednobarevná 
nebo s potiskem. 
3/4 rukávy. Vzadu sklady. 
Délka cca 76 cm. Žerzej 
50 % bavlna, 50 % viskóza. 
Jednobarevná
4 - černá: B558288
8 - purpurová: B723965
38/40, 42/44, 46/48, 
50, 52, 54, 56 
579 Kč

Květovaný potisk
1 - tyrkysová: B544940
2 - šedozelená: B584086
3 - černá: B544965
38/40, 42/44, 46/48, 
50, 52, 54, 56 
649 Kč

Grafický potisk
5 - černá/khaki: B491100
6 - nám. modrá/purpurová: 
B723684
7 - černá/modrá: B408245
34/36, 38/40, 42/44, 46/48, 
50, 52, 54, 56 
649 Kč

Potisk květy
1 - antracitová: B405423
Potisk melír
5 - antracitová: B657403
Potisk kostka
8 - černá/bílá: B407429
34/36, 38/40, 42/44, 
46/48, 50, 52, 54, 56
399 Kč

Zlaté pruhy
6 - černá/zlatá: B657304
34/36, 38/40, 42/44, 
46/48, 50, 52, 54, 56
399 Kč

F -  Legíny z džínového 
úpletu    .     Pružný pohodlný 
pas. Vnitřní délka nohavic 
70 cm. 78 % bavlna, 
16 % polyester, 6 % elastan.
7 - sepraná modrá: B431460
34/36, 38/40, 42/44, 46/48, 
50, 52, 54, 56
499 Kč 

VZDUŠNÁ 
& TAK 

JEMNÁ
Můžete lenošit 

v naprostém klidu  
v jemně splývavé 

tunice, která báječně 
spojuje pohodlí 

a ženskost...  

PŘEHLÍDKA STYLŮ…
...a maximálního pohodlí:  naše legíny vynikají originalitou a udávají tón celé sezóně!   

E - Legíny ze žerzejového úpletu, jednobarevné, s potiskem nebo s pruhy.    
  Pružný pas. Vnitřní délka nohavic 68 cm. Žerzej 96 % bavlna, 4 % elastan.      

34> 56

34> 56

96%
bavlna

TUNIKA

od 

579 Kč
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A-B - Tunikový pulovr 
s copánkovým vzorem, 
kašmírový na dotek, 2 střihy na 
výběr. Postranní rozparky. Délka 
cca 78 cm. 100% akryl. Lze prát 
v pračce. 
A - Krátké rukávy a výstřih 
do „V“.
khaki: B430769
zelená: B538264 
medová: B538249 
korálová: B405027 
šedá: B405043
modrošedá: B405068 
34/36, 38/40, 42/44, 46/48, 50, 52, 
54, 56, 58 1 110 Kč     769 Kč

B - Dlouhé rukávy a kulatý 
výstřih.
khaki: B578302
zelená: B718700
medová: B550160
korálová: B420422
šedá: B420380
modrošedá: B420406 
34/36, 38/40, 42/44, 46/48, 50, 52, 
54, 56, 58 1 190 Kč     829 Kč

C - Dlouhá propínací košile. 
Dlouhé rukávy na 3/4 ohrnutí. 
Zakulacený spodní lem. Délka 
cca 82 cm vzadu a cca 78 cm 
vpředu. 100% bavlna.
bílá: B622027
černá: B738880 
36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 
52, 54, 56, 58 799 Kč     399 Kč

D - Legíny s postranními 
třpytivými pruhy. Plochý pružný 
pas. Vnitřní délka nohavic 
70 cm. 95 % bavlna, 5 % elastan.
khaki: B409581
černá: B409649 
nám. modrá: B419242 
34/36, 38/40, 42/44, 46/48, 50,  
52, 54, 56, 58 649 Kč     449 Kč

E
pulovr 

s kulatým
 výstřihem

F
pulovrové 

šaty 

G
pulovr se 

stojáčkem 
na zip

H
kardigan  

na knofl íky 

Postranní 
třpytivý 
pruh pro 

zeštíhlující 
efekt!  

Kašmírový 
na dotek...

khaki  

 khaki  

zelená  

medová  

korálová  

šedá  

modrošedá  

 nám. modrá  

zelená  

šedá  

korálová  

růžová pudrová  

oříšková  

100%
bavlna

95%
bavlna

PRO VÁŠ BAREVNÝ SVĚT

stretch

také 
v černé

34> 58

36> 58

34> 58

B

A

E-H - Úplet s copánkovým 
vzorem, kašmírový na dotek. 
100% akryl. Lze prát v pračce. 

E - Pulovr s kulatým výstřihem, 
copánkový vzor. Délka cca 66 cm.
nám. modrá: B669168
zelená: B828186
šedá: B759662
korálová: B828160
růžová pudrová: B669200
oříšková: B828202
34/36, 38/40, 42/44, 46/48, 
50, 52, 54 1 110 Kč     899 Kč

F - Pulovrové šaty, copánkový 
vzor. 2 kapsy. Délka cca 86 cm.
nám. modrá: B831024
šedá: B831065
růžová pudrová: B831040
oříšková: B648006
34/36, 38/40, 42/44, 46/48, 
50, 52, 54 1 250 Kč     999 Kč

G - Pulovr se stojáčkem na zip, 
copánkový vzor. Délka cca 66 cm.
nám. modrá: B830323
zelená: B830307
růžová pudrová: B383927
oříšková: B830349
34/36, 38/40, 42/44, 46/48, 
50, 52, 54 1 190 Kč     899 Kč

H - Kardigan s knoflíky, 
copánkový vzor. Knoflíky ve 
vzhledu rohoviny. Délka cca 
64 cm.
nám. modrá: B414706
zelená: B543520
šedá: B424960
růžová pudrová: B543546
34/36, 38/40, 42/44, 46/48, 
50, 52, 54 1 190 Kč     899 Kč

34> 54

od 1 110 Kč

od 769 Kč

A  – B

od 1 110 Kč

od 899 Kč

E  – H

799 Kč

399 Kč

C  DLOUHÁ 
KOŠILE

649 Kč

449 Kč

D LEGÍNY

Více objevíte na www.astoreo.cz
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I-Q - Žebrovaný úplet. 100% akryl. 
Lze prát v pračce.

I - Dvoubarevný pulovr se stojáčkem. Délka 
cca 63 cm.
šedá/režná: B665927 černá/režná: B710368
34/36, 38/40, 42/44, 46/48, 50, 52, 54 
579 Kč

J - Pulovr s kulatým výstřihem 
a dlouhými rukávy. Délka cca 63 cm.
medová: B810945 zelenkavá: B521385
zelená: B810929 modrá: B521401
fuchsie: B521468          černá: B810903 
34/36, 38/40, 42/44, 46/48, 50, 52, 54 
549 Kč

K - Pulovr se stojáčkem na zip.
Délka cca 63 cm.
zelená: B536821 zelenkavá: B472209
fuchsie: B448043       modrá: B472183
korálová: B536805 černá: B472142
34/36, 38/40, 42/44, 46/48, 50, 52, 54 
649 Kč

L - Pulovr se stojáčkem a krátkými rukávy.
Délka cca 63 cm.
medová: B812883 zelenkavá: B425306
nám. modrá: B812867 modrá: B425280 
korálová: B812842 černá: B298547
34/36, 38/40, 42/44, 46/48, 50, 52, 54 
479 Kč

M - Pulovr bez rukávů. Délka cca 63 cm.
zelená: B814525 zelenkavá: B425645
nám. modrá: B814541 modrá: B425629
korálová: 814.5669 černá: 529.3219
34/36, 38/40, 42/44, 46/48, 50, 52, 54 
449 Kč

N - Pulovr s rolákem. Délka cca 63 cm.
zelená: B809707 zelenkavá: B414284
nám. modrá: B809665 modrá: B414268
fuchsie: B414326 černá: B637249
korálová: B809681
34/36, 38/40, 42/44, 46/48, 50, 52, 54 
579 Kč

O - Pulovr s výstřihem do „V“.
Délka cca 63 cm.
medová: B816207 fuchsie: B816181
zelená: B816165 zelenkavá: B469726
nám. modrá: B710707 modrá: B469783
34/36, 38/40, 42/44, 46/48, 50, 52, 54 
549 Kč

P - Pulovr se stojáčkem. Délka cca 63 cm.
medová: B533349 korálová: B814368
zelená: B814384 zelenkavá: B538322
nám. modrá: B814400 modrá: B538306
fialová: B533323 černá: B219006
fuchsie: B538363
34/36, 38/40, 42/44, 46/48, 50, 52, 54 
549 Kč

Q - Pulovr se stojáčkem. Délka cca 72 cm.
medová: B534644 korálová: B816843
zelená: B816868 zelenkavá: B595868
nám. modrá: B534628 modrá: B595843
fialová: B816884 černá: B280743
fuchsie:  B595900
34/36, 38/40, 42/44, 46/48, 50, 52, 54, 56, 58 
579 Kč

Q
délka

cca 72 cm    

P
délka

cca 63 cm    

I  – Q

od 

449 Kč

PULOVR SE 
STOJÁČKEM
PULOVR SE 

STOJÁČKEM

P  – Q

od 

549 Kč

34> 54

34> 54

34> 54

34> 54

34> 54

34> 54

34> 5434> 58

34> 54

34 54

I   PRUHOVANÝ
PULOVR 

jen 

579 Kč

34 54

M  PULOVR   BEZ  
 RUKÁVŮ   

jen 

449 Kč

34 54

N   PULOVR
S ROLÁKEM 

jen 

579 Kč

34 54

L   PULOVR
 S KRÁTKÝMI 
RUKÁVY  

jen 

479 Kč

34 54

O  PULOVR
S VÝSTŘIHEM
DO „V“ 

jen 

549 Kč

34 54

K   PULOVR SE 
STOJÁČKEM
 NA ZIP 

jen 

649 Kč

34 54

J   PULOVR
 S DLOUHÝMI 
RUKÁVY  

jen 

549 Kč

I  

POHODLNÉ 
& HŘEJIVÉ

JIŽ OD 449 Kč

Nechte se svést jemností 
a pohodlím našeho 
žebrovaného úpletu 

a dopřejte si celou škálu 
barev, které rozzáří Váš 

styl... a Vás! 

medová 

zelená 

nám. modrá 

fi alová 

fuchsie 

korálová  

zelenkavá 

modrá 

černá 

466 040 440
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B - Dlouhá prošívaná bunda 
s páskem. Délka cca 95 cm.
zelená jedlová: B493247
nám. modrá: B436626
šedorůžová: B721241 
černá: B138362
38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 
54, 56, 58 3 270 Kč  2 190 Kč

A - Krátká prošívaná bunda 
s páskem. Délka cca 73 cm.
zelená jedlová: B492785
nám. modrá: B880203
šedorůžová: B721027
černá: B787200
36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 
52, 54, 56 2 930 Kč  1 990 Kč

A-B - Bunda s páskem, 
2 délky na výběr. Vpředu zip. 
Prošívaný stojáček. Kapuce 
odnímatelná pomocí patentů. 
Odnímatelný pružný pásek 
se sponou. Nepromokavý 
svršek, podšívka a výplň 
100% polyester. 

C - Nepromokavá 
parka na 
zip, s kapucí. 
Stojáček. Kapuce 
s imitací kožešiny, 
odnímatelná pomocí 
zipu. Vpředu zip 
krytý patkou. 2 kapsy 
na zip. Fleecová 
podšívka trupu 
a kapuce. Délka 
cca 71 cm. 100% 
polyester. Fleecová 
podšívka a výplň 
100% polyester. Lze 
prát v pračce.
červená: B601021
černá: B216663
38, 40, 42, 44, 46, 48,  
50, 52, 54
2 610 Kč    1 690 Kč

D - Buklé kabát 
s kapucí, na zip.
Stojáček. Kapuce 
se šňůrkou na 
stažení. 2 kapsy 
vpředu. Délka cca 
73 cm. Buklé úplet 
100% polyester. 
Podšívka 
100% polyester. 
Lze prát v pračce. 
přírodní: B217463
černá: B601609
36, 38, 40, 42, 44, 46, 
48,  50, 52, 54
2 450 Kč    1 590 Kč

Fleecová podšívka 
a výplň, abyste
 zůstala v teple!

Stylový a měkký, 
to je perfektní 

kabát! 

36> 58

38> 54 36> 54

khaki  

zelená 
jedlová 

nám. 
modrá 

šedo-
růžová černá 

PRO VÁŠ BAREVNÝ SVĚT

JE VÁM CHLADNO?
TADY JE NÁŠ TIP, JAK ZŮSTAT V TEPLE A BÝT STÁLE IN!

NEPROMOKAVÁ 

ÚPRAVA 

2 délky

NEPROMOKAVÁ 

ÚPRAVA 

od 2 930 Kč

od 1 990 Kč

A  – B

2 610 Kč

1 690 Kč

C  PARKA  
S KAPUCÍ  

2 450 Kč

1 590 Kč

D  BUKLÉ KABÁT 
S KAPUCÍ 

Více objevíte na www.astoreo.cz
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E - Nepromokavá bunda s kapucí a imitací kožešiny. Zipové zapínání 
kryté patentovou patkou. Hřejivá a jemná podšívka. Manžety proti 
chladu. Prošití. 2 kapsy. Délka cca 70 cm. Nepromokavý svršek, podšívka 
z hebkého úpletu a výplň 100% polyester. Lze prát v pračce.
khaki: B603100 světlá hnědošedá: B149781 černá: B390401
38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56 3 920 Kč     2 590 Kč

F - Dlouhá prošívaná nepromokavá bunda. Zip s dvojitým jezdcem krytý 
patentovou légou. Vsazená kapuce. Žebrované manžety proti chladu. 
V pase šňůrka. 2 kapsy s paspulkou. 2 postranní rozparky na patent. 
Délka cca 90 cm. Nepromokavý svršek, podšívka z imitace kožešiny 
a výplň 100% polyester. Lze prát v pračce. 
šedá: B612887 černá: B468561
36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54 3 270 Kč     2 090 Kč

G - Oboustranná parka, 
buklé/metalický vzhled. 
Volný střih s kapucí. Na každé 
straně zipové zapínání. Buklé 
strana: v pase šňůrka na 
stažení se stopery. 2 šikmé 
kapsy. Metalická strana 
se 2 kapsami s paspulkou. 
Délka cca 77 cm. Buklé 
100% polyester. Metalická 
nepromokavá strana 
100% polyester. 
přírodní/zlatá: B697482
karamelová/zlatá: B399642
šedá/černá: B399667
36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 
50, 52, 54         
3 270 Kč    2 090 Kč

Podšívka 
z hebkého, hřejivého 

a jemného úpletu 

Praktická 
kapuce 

vložená do 
stojacího 

límce 

Jemná 
a hřejivá 
podšívka 
z imitace 
kožešiny 

Jemný 
buklé 
úplet 

Nepromokavý 
a stylový 
metalický 

vzhled 

Šňůrka na 
stažení pro 
vypasování 

podle Vašeho 
vkusu! 

Postranní 
rozparky na 

patenty

38> 56

36> 54

36> 54

khaki 

šedá 

černá 

světlá hnědošedá 

karamelová
/zlatá 

šedá/černá přírodní
/zlatá 

také v černé
NEPROMOKAVÁ 

ÚPRAVA 

NEPROMOKAVÁ 

ÚPRAVA 

PARKA 
S DVOJÍM 
EFEKTEM… 
Naše oblíbená 

oboustranná parka 

zazáří v jakémkoli 

nečasu! 

Rubová strana Vás 

zahřeje díky měkkému 

buklé úpletu. Lícová 

strana Vás stylově 

rozzáří jako žádná jiná! 

Oboustranná 

3 920 Kč

2 590 Kč

E   BUNDA 
S KAPUCÍ 

3 270 Kč

2 090 Kč

F   DLOUHÁ 
BUNDA 

3 270 Kč

2 090 Kč

G  OBOUSTRANNÁ
PARKA 

466 040 440
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A - Kabát jednobarevný nebo s potiskem.
Dvojité knoflíkové zapínání. 2 kapsy. 
Délka cca 78 cm. Jednobarevný: vzhled 
vlněné látky 95 % polyester, 3 % viskóza, 
2 % elastan. Dvoubarevný: vzhled 
vlněné látky 56 % polyester, 19 % akryl, 
10 % viskóza, 6 % bavlna, 6 % polyamid, 
3 % vlna. Podšívka 100% polyester. Lze 
prát v pračce.
Jednobarevná
karamelová: B702225
bronzová: B590620
36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54
2 930 Kč     1 890 Kč

Dvoubarevná
černá/bílá: B703025
36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54
3 470 Kč     2 290 Kč

B - Kabát na zip, vlněný vzhled.
Stojáček s patentovým zapínáním. 
Zipové zapínání. Malé ramenní vycpávky. 
Manžety s rozparky. 2 kapsy s klopou. 
Délka cca 93 cm. Svršek ve vlněném 
vzhledu. Antracitový melír 89 % polyester, 
10 % viskóza, 1 % elastan. Bronzová 
95 % polyester, 3 % viskóza, 2 % elastan. 
Podšívka 100% polyester. 
bronzová: B394163
antracitový melír: B394189
36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52
3 270 Kč     1 990 Kč

C - Kabát s kapucí a imitací kožešiny.
Zip krytý patentovou légou. Stojáček. 
Vpředu 2 kapsy. Jemné ramenní 
vycpávky. Kapuce lemovaná kožešinovou 
imitací. Délka cca 88 cm. Jednobarevný 
vlněný vzhled 89 % polyester, 10 % viskóza, 
1 % elastan. Podšívka 100% polyester. 
Lze prát v pračce.
antracitový melír: B423400
38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54
3 270 Kč     1 990 Kč

Jemná 
a odnímatelná 

imitace 
kožešiny  

 Kostýmkový 
límec 

a ramenní 
vycpávky 

pro eleganci 
a ženskost  

Tento teplý a stylový 
kabát Vás zaručeně 

potěší!

36> 52

38> 54

36> 54

antracitový melír

bronzová

 dvoubarevná 
 černá / bílá  

A
bronzová

A
karamelová

UKAŽTE SE
V NOVÉM KABÁTĚ 
Jednobarevný nebo dvoubarevný, 

vlněný vzhled se zipem, kostýmkový límec 

nebo kapuce s imitací kožešiny... 

 Naše kabáty plné ženskosti a osobitosti 

Vás zahřejí po celou sezónu!    

od 2 930 Kč

od 1 890 Kč

A   KABÁT  

3 270 Kč

1 990 Kč

B   KABÁT 
 NA ZIP  

3 270 Kč

1 990 Kč

C  KABÁT
S KAPUCÍ  

Více objevíte na www.astoreo.cz

FRANCOUZSKÁ

MÓDA
DOPORUČUJE
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D-G - Horní a spodní díly 
z kolekce „Beautiful“.
Na výběr: středové potisky 
na jednobarevných verzích 
nebo verze s celopotiskem. 
Horní díly mají zakončení 
lemem tón v tónu. Žerzej 
100% bavlna příjemná 
na nošení. 

D - Krátké rukávy. Výstřih 
do „V“. Délka cca 67 cm.
nám. modrá: B684647 
fuchsie: B684688 
modrá: B684662 
34/36, 38/40, 42/44, 
46/48, 50, 52          
449 Kč     299 Kč

E - Dlouhé rukávy. Kulatý 
výstřih. Délka cca 67 cm
modrá: B689380 
nám. modrá: B689364 
fuchsie: B689406 
34/36, 38/40, 42/44, 
46/48, 50, 52          
549 Kč     329 Kč

F - 3/4 kalhoty. Pružný pas 
s kontrastní mašlí našitou 
vpředu. Rovné nohavice. 
Vnitřní délka nohavic 51 cm.
potisk modrá: B459669 
potisk nám. modrá: B459644 
nám. modrá: B645002
34/36, 38/40, 42/44, 
46/48, 50, 52           
499 Kč     299 Kč

G - Kalhoty. Pružný pas 
s kontrastní mašlí našitou 
vpředu. Rovné nohavice. 
Vnitřní délka nohavic 75 cm.
potisk nám. modrá: B459982 
potisk modrá: B460006 
nám. modrá: B645325
34/36, 38/40, 42/44, 
46/48, 50, 52          
579 Kč     339 Kč

34> 52

Platí pro E, G

 modrá  

potisk   
nám. modrá  

nám. modrá  

nám. modrá  

fuchsie  

 potisk   
modrá  

ŽENY
1   Obvod hrudníku:

měřte v místě
největšího 
obvodu

2   Obvod pod prsy: 
měřte těsně 
pod prsy

3   Obvod pasu: 
měřte v nejužším 
místě

4   Obvod přes boky:
měřte v úrovni 
kyčlí, v nejširší 
části

DÁMSKÁ MÓDA
Velikost

na výběr
1  v cm 3  v cm 4  v cm

34 78/82 60/64 86/90

36 82/86 64/68 90/94

38 86/90 68/72 94/98

40 90/94 72/76 98/102

42 94/98 76/80 102/106

44 98/102 80/84 106/110

46 102/106 84/90 110/114

48 106/112 90/96 114/119

50 112/118 96/102 119/124

52 118/124 102/108 124/129

54 124/130 108/114 129/134

56 130/136 114/120 134/139

58 136/142 120/126 139/144

60 142/148 126/132 144/149

62 148/154 132/138 149/154

Kompletní informace 

a velikostní tabulky 

naleznete na

www.astoreo.cz/
page/tabulka-velikosti

1
2

3

4

ZPŘÍJEMNĚTE SI SPÁNEK
Pyžamo, které Vám padne...

E  

E  

F  

F  

D  

E

G  
G  

G  

100%
bavlna

100%
bavlna

D  

od 449 Kč

od 299 Kč

D  – G

466 040 440

VELIKOSTNÍ 
TABULKY
Měřte se přímo na těle, ale ne příliš těsně. 
Pokud váháte mezi velikostmi, 
rozhodněte se pro tu větší.



VYSOCE 
ELASTICKÉ!

12 Originální design, top kvalita a skvělá cena

Potah na křeslo ušák 
s podsedákem Malaga
Vysoce strečový a dokonale 
přizpůsobivý. Vhodný pro 
ušáky s výškou zad 75 – 95 cm 
a šířkou 60 – 80 cm. Hloubka 
sedacího polštáře 55 – 65 cm. 
Tkanina s příjemně jemnou 
strukturou. Materiál: 80% bavlna, 
15% polyester, 5% elastan. Balení 
obsahuje 1 ks potahu na křeslo 
a 1 ks potahu na podsedák. 
C006157 kód 000 šedá
C006158 kód 000 smetanová
C006159 kód 000 světle hnědá
C006160 kód 000 červená
C006161 kód 000 hnědá
C006162 kód 000 antracitová
C006753 kód 000 modrá
1 239 Kč

Potah na 
taburet Malaga
Extrémně strečový a přizpůsobivý. 
Vhodný pro taburety a podnožky 
o rozměrech 60 – 70 cm x 40 – 50 cm, 
s výškou sedáku do 26 cm (bez 
nožiček). Tkanina jemné struktury. 
Materiál: 80% bavlna, 15% polyester, 
5% elastan. 
C006163 kód 000 šedá
C006164 kód 000 smetanová
C006165 kód 000 světle hnědá
C006166 kód 000 červená
C006167 kód 000 hnědá
C006168 kód 000 antracitová
C006754 kód 000 modrá
329 Kč

NA KŘESLO 
+ PODSEDÁK

jen 

1 239 Kč

30 °C

ELASTICKÉ!

SADA 2 ks

jen 

189 Kč

Povlak na 
polštář Malaga
Vysoce elastický povlak se 
snadno přizpůsobí polštářku 
s rozměry od 40 x 40 cm do 
50 x 50 cm. Textilie s jemnou 
strukturou, příjemná na 
dotek. Materiál: 80% bavlna, 
15% polyester, 5% elastan. 
Sada 2 ks. 
C006207 kód 000 šedá
C006208 kód 000 smetanová
C006209 kód 000 světle hnědá
C006210 kód 000 červená
C006211 kód 000 hnědá
C006212 kód 000 antracitová
C006755 kód 000 modrá
189 Kč

30 °C

šedá červenáhnědá smetanovásvětle hnědá antracitová modrá

Extrémně strečový a přizpůsobivý. 

JEMNÝ MATERIÁL

jen 

329 Kč

SOFT TOUCH

✶
✶✶✶✶

SUPER ELASTIC

✶
✶✶✶✶

U
N

IVERSAL COV
ER

✶
✶✶✶✶

V

O
LUME EFFEC

T

✶
✶✶✶✶

30 °C



STREČOVÉ POTAHY 
NEJVYŠŠÍ KVALITY

13

VYSOCE ELASTICKÝ 

jen 

999 Kč

NA 2MÍSTNOU NEBO 
3MÍSTNOU POHOVKU

od 

1 399 Kč

30 °C

Potah na sedačku Malaga
Dokonale pružný potah se vaší 
sedačce dokonale přizpůsobí. 
Potah jednoduše natáhnete 
a v mezerách zafixujete přiloženými 
pěnovými válečky. Tkanina má 
příjemnou elastickou strukturu. 
Materiál: 80% bavlna, 15% polyester, 
5% elastan. Balení obsahuje 1 ks potahu 
a 4 ks fixačních válečků. 
2místný: pro sedačky o rozměrech: 
šířka 140 - 175 cm, výška 75 - 95 cm. 
C006145 kód 002  šedá
C006146 kód 002  smetanová
C006147 kód 002  světle hnědá
C006148 kód 002  červená
C006149 kód 002  hnědá
C006150 kód 002  antracitová
C006751 kód 002  modrá          1 399 Kč

3místný: pro sedačky o rozměrech: 
šířka 175 - 210 cm, výška 75 - 95 cm.
C006151 kód 003  šedá
C006152 kód 003  smetanová
C006153 kód 003  světle hnědá
C006154 kód 003  červená
C006155 kód 003  hnědá
C006156 kód 003  antracitová
C006752 kód 003  modrá         1 549 Kč

Potah na křeslo Malaga
Extrémně strečový potah se křeslu snadno 
přizpůsobí. Ideální pro křesla s nižší zádovou 
opěrkou (šířka 70 – 100 cm, výška 75 – 95 cm). 
Tkanina s jemnou strukturou. Materiál: 
80% bavlna, 15% polyester, 5% elastan.  
C006139 kód 001 šedá
C006140 kód 001 smetanová
C006141 kód 001 světle hnědá
C006142 kód 001 červená
C006143 kód 001 hnědá
C006144 kód 001 antracitová    
C006750 kód 001 modrá         999 Kč

30 °C

šedá červenáhnědá smetanovásvětle hnědá antracitová modrá

S jemnou strukturou

Extrémně pružný materiál

Další druhy materiálů a barev na www.astoreo.cz

✶
✶✶✶✶

✶
✶✶✶✶

✶
✶✶✶✶

✶
✶✶✶✶



ZMĚNA SNADNO, 
RYCHLE A LEVNĚ
ZAVÁDĚCÍ VÝHODNÉ CENY

14 Kvalitní a rychlá proměna 

Potah na 
křeslo ušák 
s podsedákem 
Gisela
Vysoce elastický 
a jednoduše přizpůsobivý. 
Ideální pro ušáky s výškou 
zad 75 – 90 cm a šířkou 
60 – 80 cm. Hloubka 
sedacího polštáře je 
55 – 65 cm. Tkanina 
má jemnou strukturu. 
Materiál: 80% bavlna, 
15% polyester, 5% elastan. 
Balení obsahuje 1 ks potahu 
na ušák a 1 ks potahu na 
podsedák.  

C006713 kód 000 světle hnědá
C006714 kód 000 černá
C006715 kód 000 oranžová
C006716 kód 000 vínová
C006717 kód 000 šedá
C006718 kód 000 modrá
C006719 kód 000 béžová
C006720 kód 000 žlutá
1 239 Kč

Potah na taburet Gisela
Extrémně strečový a přizpůsobivý. Vhodný pro 
taburety a podnožky o rozměrech 60 – 70 cm x 40 – 50 cm, 
s výškou sedáku do 26 cm (bez nožiček). Tkanina jemné struktury. 
Materiál: 80% bavlna, 15% polyester, 5% elastan. 

C006733 kód 000 šedá
C006734 kód 000 modrá
C006735 kód 000 béžová
C006736 kód 000 žlutá       329 Kč

C006729 kód 000 světle hnědá
C006730 kód 000 černá
C006731 kód 000 oranžová
C006732 kód 000 vínová

NA KŘESLO 
+ PODSEDÁK

jen 

1 239 Kč

30 °C

SADA 2 ks

jen 

189 Kč

Povlak na 
polštář Gisela
Vysoce elastický povlak se 
velmi snadno přizpůsobí 
polštářku s rozměry od 
40 x 40 cm do 50 x 50 cm. 
Textilie s jemnou strukturou, 
příjemná na dotek. Materiál: 
80% bavlna, 15% polyester, 
5% elastan. Sada 2 ks. 
C006721 kód 000 světle hnědá
C006722 kód 000 černá
C006723 kód 000 oranžová
C006724 kód 000 vínová
C006725 kód 000 šedá
C006726 kód 000 modrá
C006727 kód 000 béžová
C006728 kód 000 žlutá
189 Kč

30 °C

oranžová černámodrá vínovášedá béžová světle hnědá žlutá

DOMOV
PODLE 
VAŠICH 
PŘEDSTAV

JEMNÝ MATERIÁL

jen 

329 Kč

SOFT TOUCH

✶
✶✶✶✶

SUPER ELASTIC

✶
✶✶✶✶

U
N

IVERSAL COVER

✶
✶✶✶✶

V

O
LUME EFFEC

T

✶
✶✶✶✶

30 °C
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Univerzální velikost

Vysoce elastické

Kvalitní provedení

Úprava proti žmolkům

Snadná údržba

Přizpůsobí se každé židli

smetanová

vínová

tmavě hnědá

www.astoreo.cz 466 040 440

229 Kč

199 Kč

JEDNOBAREVNÁ 
ELEGANCE

299 Kč

219 Kč

PLASTICKÝ VZOR

bordó

Potah na židli 
– jersey
Změní vzhled židle snadno 
a rychle. Vysoce elastický, 
kvalitní a silný materiál: 
95% bavlna Jersey, 5% elastan. 
Vhodný pro mnoho typů židlí. 
Orientační rozměry: podsedák 
40 x 40 cm, opěradlo 
50 x 40 cm. 
C005439 kód 000  žlutá
C005440 kód 000  lila
C005441 kód 000  bordó 
C005442 kód 000  petrolejová
C005443 kód 000  modrá
229 Kč     199 Kč

žlutá

modrá

lila

petrolejová

zelená antracitovábílá

Potah na 
židli Káro
Snadná a rychlá 
obměna. Kvalitní, silná 
a vysoce elastická 
tkanina. Vhodný pro 
mnoho typů židlí. 
Plastický károvaný vzor. 
Orientační rozměry: 
podsedák 38 x 38 cm, 
opěradlo 50 x 38 cm. 
Materiál: 80% polyester, 
20% spandex.
C002910 kód 000 smetanová
C003959 kód 000 vínová
C003960 kód 000 zelená 
C003961 kód 000 bílá 
C006704 kód 000 antracitová 
C006774 kód 000 tmavě hnědá 
299 Kč     219 Kč

PRUŽNÁ PROMĚNA, 
KTERÁ ŽIDLI OCHRÁNÍ

NOVÉ VZORY V NABÍDCE

NOVINKA



Krásné vzory, top kvalita a skvělá cena

BAVLNĚNÉ 
POVLEČENÍ 
s vánočními motivy

100%
bavlna

100%
bavlna

60 °C

60 °C

KVALITNÍ 100% BAVLNA

16

A Vánoční 
jeleni

od 

699 Kč

A Vánoční 
stromky

od 

699 Kč

A   Příjemné bavlněné povlečení ve 
vánočních motivech. Zipový uzávěr. 
Materiál: 100% bavlna.
Bavlněné povlečení  katalogové číslo
Vánoční stromky C006930
Vánoční jeleni C006931
sada na jednolůžko kód cena
140 x 200 cm 
+ 70 x 90 cm ......................103 699 Kč
sada na dvoulůžko kód cena
220 x 200 cm 
+ 2x 70 x 90 cm ............... 104 1 449 Kč
povlak na polštářek kód cena
40 x 40 cm ........................040 89 Kč

B   Povlečení ušité z kvalitní 100% 
bavlny Renforcé. Jemná a příjemná 
tkanina s dlouhou životností. Zipový 
uzávěr. 
Bavlněné povlečení katalogové číslo
Sněhulák C006932
Skřítek C006933
sada na jednolůžko kód cena
140 x 200 cm 
+ 70 x 90 cm 103 619 Kč

s vánočními motivy

KVALITNÍ 100% BAVLNAKVALITNÍ 100% BAVLNA

Krásné vzory, top kvalita a skvělá cena

A 
vánočních motivech.
Materiál: 100% bavlna.
Bavlněné povlečení  katalogové číslo
Vánoční stromky C006930
Vánoční jeleni C006931
sada na jednolůžko kód cena
140 x 200 cm 
+ 70 x 90 cm
sada na dvoulůžko kód cena
220 x 200 cm 
+ 2x 70 x 90 cm
povlak na polštářek kód cena
40 x 40 cm

   
bavlny Renforcé.
tkanina s dlouhou životností. Zipový 
uzávěr. 
Bavlněné povlečení katalogové číslo
Sněhulák C006932
Skřítek C006933
sada na jednolůžko kód cena
140 x 200 cm 
+ 70 x 90 cm 103 619 Kč

100%
bavlna

100%
bavlna 40 °C40 °C

B Dětské povlečení 
Skřítek

jen 

619 Kč

B Dětské povlečení 
Sněhulák

jen 

619 Kč
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C Nordic 
- Frida bílá

od 

799 Kč

C Nordic 
- Frida

od 

799 Kč

C Provence 
- Cler

od 

799 Kč

C Provence 
- Levandule

od 

799 Kč

C  Povlečení s dlouhou životností 
je jemné a pro spánek dokonalé.
Tkanina s vysokou hustotou 
přízí a kvalitním tiskem. Zipové 
zapínání. Materiál: 100% bavlna.

Bavlněné povlečení katalogové číslo
Nordic - Frida bílá C004859
Nordic - Frida C004861
Provence - Cler C006827
Provence - Levandule C006329

POHODLÍ BAVLNĚNÉHO 
LOŽNÍHO PRÁDLA

VYSOKÁ HUSTOTA PŘÍZE

100%
bavlna

100%
bavlna

100%
bavlna

100%
bavlna

60 °C60 °C

60 °C 60 °C

Froté & jersey prostěradla z vysoce kvalitní pleteniny
D   Napínací prostěradla 
z jersey materiálu jsou 
jemná a prodyšná. Vysoce 
kvalitní pletenina jersey 
je vyrobena z jemných 
česaných přízí. Materiál: 
100% bavlna. Vyrobené 
v ČR. 
Prostěradlo katalogové 
jersey číslo
bílé C000199
růžové C000197
světle modré C000023
šedé C000196
tmavě šedé C004866
béžové C000198
světle fialové C000024
jednolůžko kód cena
90 x 200 cm ....091 339 Kč
dvoulůžko  
180 x 200 cm .. 181 499 Kč

světle modré světle béžové

bílé světle modré

šedé bílésvětle fi alové růžové

béžové tmavě šedé

růžové

tmavě šedé

světle fi alové

světle šedé

TOP
KVALITA

D  Jersey

od 

339 Kč

E  Froté

od 

379 Kč

E   Napínací froté 
prostěradla jsou ušitá 
z vysoce kvalitní pleteniny. 
Ta je vyrobena z česaných 
přízí, vyznačující se 
jemností. Materiál: 
82% bavlna, 18% polyester. 
Vyrobené v ČR.
Prostěradlo katalogové 
froté číslo
bílé C000193
růžové C000195
světle modré C000105
světle šedé C000194
tmavě šedé C004865
světle béžové C002579
světle fialové C000103
jednolůžko kód cena
90 x 200 cm ....091 379 Kč
dvoulůžko  
180 x 200 cm .. 181 559 Kč

sada na jednolůžko kód cena
140 x 200 cm + 70 x 90 cm ..................103 799 Kč
sada na dvoulůžko kód cena
220 x 200 cm + 2x 70 x 90 cm .........104 1 539 Kč
povlak na polštářek kód cena
40 x 40 cm ...............................................040 119 Kč



18 Krásný design a top kvalita

A   Jemné, prodyšné, 
s nevšedními vzory podle 
posledních trendů. Praktické 
průstřihy v rozích pro rychlé 
a snadné povlékání. Dlouhá 
životnost a stálobarevnost. 
Zipové zapínání. Materiál: 
100% bavlna.
Bavlněné povlečení  katalogové číslo
RELAX C002602
HARMONY ELEMENT C002618
CAMO C002613
RINGS C002609
SIMPLICITY C002606
AZTEC EMPIRE C002615
sada na jednolůžko kód cena
140 x 200 cm 
+ 70 x 90 cm ......................103 599 Kč
  449 Kč

sada na dvoulůžko kód cena
220 x 200 cm 
+ 2x 70 x 90 cm ............... 104 1 199 Kč
  799 Kč

100%
bavlna

100%
bavlna

100%
bavlna

100%
bavlna

100%
bavlna

100%
bavlna40 °C

40 °C 40 °C

40 °C

40 °C

40 °C

A RELAX

od 599 Kč

od 449 Kč

A CAMO

od 599 Kč

od 449 Kč

A RINGS

od 599 Kč

od 449 Kč

A SIMPLICITY

od 599 Kč

od 449 Kč

A HARMONY 
ELEMENT

od 599 Kč

od 449 Kč

A AZTEC 
EMPIRE

od 599 Kč

od 449 Kč

NADČASOVÉ A STYLOVÉ VZORY
KVALITNÍ 100% BAVLNA



POHODA 
v teple domova
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Úložný prostor 50 l

Nosnost 100 kg

Úložný box k sezení
Pohodlné posezení a praktický úložný prostor v jediném boxu. Snadno 
rozložitelný a jednoduše uskladnitelný na plocho. Stabilní, s nosností až 
100 kg. Vnitřní prostor: 50 l. Rozměry: rozložený 40 x 40 x 40 cm, složený 
40 x 40 x 4,5 cm. Materiál: vnitřní část 100% polypropylen, vnější část 
100% polyester, polstrování sedací plochy PU pěna..
C006340 kód 000  zelená C000591 kód 000  béžová  
C000590 kód 000  šedá  C002309 kód 000  hnědá  399 Kč

C006957 kód 000  antracit
C006958 kód 000  mint  
C006959 kód 000  růžová
C006960 kód 000  žlutá
499 Kč          449 Kč

Deka BRAGA
Extrémně teplá deka, příjemná na dotek. 
Vyrobená z trvanlivého a odolného 
100% polyesteru. Gramáž: 235 g/m2. 
Rozměry: 210 x 160 cm.

IDEÁLNÍ PRO 
ALERGIKY A ASTMATIKY

jen 

599 Kč

KVALITNÍ VÝPLŇ

jen 

119 Kč

POHODLNÉ
POSEZENÍ

jen 

399 Kč

Nástěnný elektrický 
LED krb MEMPHIS
Vyhřívá a zdobí domov. 
Reálně simuluje plameny 
ohně a vytváří jedinečnou 
atmosféru. Tichý a výkonný 
chod. Vybavený ventilátorem 
a ochranou proti přehřátí. 
Snadná a rychlá instalace. 
Výkon: 1800 W. Napájení: 
220 – 240 V, 50 Hz.
C005149 kód 000          
4.999 Kč     4 599 Kč

Polštář kuličkový Luxus plus zip
Polštář obsahuje kuličkovou výplň vysoké 
kvality. Je ideální pro alergiky a astmatiky. 
Umožňuje přizpůsobit hmotnost výplně 
přesně vaší potřebě. Povrchová tkanina 
s broskvovým efektem je charakteristická 
vysokou hustotou příze. Netkaná textilie brání spojení rouna 
s kuličkovým vláknem. Prošití panelovým vzorem zajišťuje 
výplň proti posunu. Příjemný na dotek. Zipový uzávěr. 
Materiál: povrch ze 100% polyesterové tkaniny Microfibre, 
výplň ze 100% polyesterového kuličkového dutého vlákna. 
C002291 kód 090          
599 Kč

Polštářek Klasik
Polštářek je ideální výplní různých dekoračních 
povlaků. Kvalitní výplň z mykaného dutého 
vlákna drží polštářek stále nadýchaný a nemění 
jeho tvar. Materiál: povrch 100% polyester, výplň 
100% polyesterové duté vlákno.  
C000087 kód 000          119 Kč

C005149 kód 000          C005149 kód 000          C005149 kód 000          C005149 kód 000          
4.9994.9994.9994.9994.9994.9994.9994.9994.999 Kč      Kč     4 599 Kč

Polštářek Klasik

Přikrývka z dutého 
vlákna Luxus plus zimní
Přikrývka ideální pro chladnější 
období. Vysoce kvalitní 
výplň z dutého vlákna ze 
100% polyesteru zajišťuje velmi 
příjemnou hřejivost. Přikrývka je 
prošitá panelovým vzorem, který 
udržuje výplň na svém místě 
a brání jí v posunu. Počesaná 
tkanina vytváří efekt broskvového 
povrchu. Speciálně prošité lemy. 
Vhodná pro praní v pračce 
a sušení v sušičce. Materiál: 100% 
polyesterová tkanina Microfibre.
C006044 kód 103  
140 x 200 cm 819 Kč

C006044 kód 104  
220 x 200 cm 1 389 Kč

70 x 90 cm

40 x 40 cm

4 999 Kč

4 599 Kč

ELEGANTNÍ 
DESIGN

499 Kč

449 Kč

EXTRÉMNĚ TEPLÁ

zelená

žlutá

šedá

béžová

hnědá

ve dvou
rozměrech

PRO CHLADNĚJŠÍ 
OBDOBÍ

od 

819 Kč

antracit růžovámint

Nástěnný elektrický 
LED krb MEMPHIS

ZARUČENĚ ZAHŘEJE

jen 

699 Kč

Beránková 
deka
Pod touto dekou 
se zaručeně zahřejete. 
Vnitřní strana v úpravě 
„beránek“, z vnější strany 
jemný mikroflanel. Stálobarevný 
materiál, který nevytváří žmolky. 
Rozměry: 150 x 200 cm. Materiál: 
100% polyester (mikroflanel). 
C006970 kód 000  Čtverce          
C006971 kód 000  Kočky          
699 Kč

150 x 200 cm

Čtverce

Kočky



Text max. 
12 znaků 
včetně 
mezer

VYŠIJEME NA VAŠE PŘÁNÍ ZDARMA
– skvělé jako vánoční dárek

NOVINKANOVINKANOVINKA

Text max. 12 znaků 
včetně mezer

20 Dárky jako vyšité pro každého

Dětská froté osuška s výšivkou
Budete si přát vyšít dětské jméno? Osuška s výšivkou zvířátka je pro to 
přímo stvořená. Každé dítě si svou osušku už vždy pozná. Osuška je ušitá 
z pevné a odolné bavlny. Vysoká savost. Rozměry: 70 x 130 cm. Materiál: 
100% buklé froté bavlna s certifikátem nezávadnosti Oeko – Tex Standard 
100. Výška vyšitého písma až 5 cm. 
C006924 kód 000  růžová, jednorožec C006925  kód 000 bílá, králíček
C006926 kód 000  šedohnědá, medvěd  299 Kč

růžová, 
jednorožec

bílá, 
králíček

šedohnědá, 
medvěd

100%
bavlna 40 °C

Dětský župan 
s výšivkou
Takový župan si děti zamilují. 
Z froté bavlny a v atraktivním 
motivu zvířátka na kapuci. Je 
příjemně měkký a extrémně 
savý. Dvě postranní 
kapsy a pásek k zavázání. 
Výšivku na přání umístíme 
do prostřední části zad. 
Celková výška výšivky až 
5 cm. Materiál: zdravotně 
nezávadná 100% buklé froté 
bavlna s certifikátem Oeko 
– Tex Standard 100.   
Jednorožec s výšivkou růžová
C006921 kód 004  
2 - 4 roky 599 Kč
C006921 kód 008  
6 - 8 let 649 Kč
Medvěd s výšivkou šedohnědá
C006922 kód 004  
2 - 4 roky 599 Kč
C006922 kód 008  
6 - 8 let 649 Kč
Králíček s výšivkou bílá
C006923 kód 004  
2 - 4 roky 599 Kč
C006923 kód 008  
6 - 8 let 649 Kč

Jednorožec 
s výšivkou 

růžová

Medvěd 
s výšivkou 

šedohnědá

Králíček 
s výšivkou 

bílá

Text max. 
12 znaků 
včetně 
mezer

Z FROTÉ BAVLNY

od

599 Kč
VÝŠIVKA ZDARMA

VYŠIJEME NA VAŠE PŘÁNÍ ZDARMA

bílá, 
králíček

– skvělé jako vánoční dárek

Text max. 
12 znaků 

mezer

králíčekkrálíček

Text max. 
12 znaků 

mezer

růžová, 
jednorožec

šedohnědá, 
medvěd

Dětská froté 
kolekce s výšivkou
Dětská froté sada obsahuje ručník a žínku s oušky v motivu zvířátka. 
Ručník je připravený k vyšití dětského jména podle vašeho přání. 
Kvalitní bavlna je měkká a dokonale savá. Rozměry: ručník 50 x 100 cm, 
žínka 15 x 21 cm. Materiál: 100% buklé froté bavlna s certifikátem 
nezávadnosti Oeko – Tex Standard 100. Výška vyšitého písma až 5 cm.  
C006927 kód 000  růžová, jednorožec C006928 kód 000  bílá, králíček
C006929 kód 000  šedohnědá, medvěd 299 Kč

SADA 2 KUSŮ

jen

299 Kč
VÝŠIVKA ZDARMA

PŘÍJEMNÁ A HEBKÁ

jen

299 Kč
VÝŠIVKA ZDARMA



Text max. 
12 znaků 
včetně 
mezer

VÝŠIVKY NA PŘÁNÍ NOVĚ I PRO FIRMY, 
ŠKOLY, ŠKOLKY ČI SPORTOVNÍ KLUBY
Potřebujete vyrobit speciální výšivky – loga, symboly, značky? 
Dokážeme téměř cokoliv, stačí nám grafi cký návrh. Zároveň 
pro vás zajistíme kvalitní textilní produkty vhodné pro vyšívání 
za výhodné ceny. V případě individuální či množstevní 
poptávky nás kontaktujte na telefonním čísle 775 021 977.

Dokážeme téměř cokoliv, stačí nám grafi cký návrh. Zároveň 
pro vás zajistíme kvalitní textilní produkty vhodné pro vyšívání 
za výhodné ceny. V případě individuální či množstevní 
poptávky nás kontaktujte na telefonním čísle 775 021 977.

Text max. 
12 znaků 

mezer

VÝŠIVKY NA PŘÁNÍ NOVĚ I PRO FIRMY, 
ŠKOLY, ŠKOLKY ČI SPORTOVNÍ KLUBY

hnědá
/opice

Dětská deka Mořská panna s výšivkou
Pro všechny malé slečny je tu měkká, hebká a 
hřejivá deka ve tvaru rybího ocasu. Na vaše přání 
vyšijeme na deku jméno vaší malé mořské víly. 
Výška písma až 5 cm. Materiál: 100% mikrovlákno. 
Rozměry: 140 x 70 cm.
C004015 kód 000  růžová
C004016 kód 000  tyrkysová        499 Kč

růžová tyrkysová

detail výšivky

SKVĚLÝ
DÁREK

Text max. 
12 znaků 

včetně 
mezer

21Chytrý konfigurátor výšivek na www.astoreo.cz/vysivky

králíček 
30 cm

deka 
75 x 90 cm

králíček 
30 cm

deka 
75 x 90 cm

bílá/béžováPlyšový králíček 
s dekou a výšivkou
Set plyšové hračky a deky v dárkovém 
balení. Ideální dárek pro chlapečka 
nebo holčičku již od narození. Na 
měkkou a hebkou deku vyšijeme jméno 
a třeba i datum narození. Výška písma 
až 5 cm. Materiál: 100% polyester. Rozměry: 
králíček 30 cm, deka 75 x 90 cm.
C002738 kód 000  bílá/béžová
C002739 kód 000  bílá/šedá
399 Kč

bílá/šedá

21www.astoreo.cz/vysivkywww.astoreo.cz/vysivkywww.astoreo.cz/vysivky

Dětská osuška 
s kapucí a výšivkou
Osuška pro miminka s kapucí 
roztomilého zvířátka je příjemná 
a hebká. Zároveň je velmi 
hřejivá. Podle vašeho přání na ni 
vyšijeme křestní jméno miminka. 
Výšivka bude umístěna z vrchní 
strany podél pravého lemu. 
Celková výška výšivky je až 
5 cm. Materiál: korálové rouno.
C006595 kód 000  hnědá/opice
C006596 kód 000  zelená/žába
C006597 kód 000  šedá/slon 
C006594 kód 000  růžová/králík
349 Kč

zelená
/žába

růžová
/králík

šedá
/slon

Náš

TIP

Dětský župan s výšivkou
Hřejivý, ušitý z měkkého bavlněného froté. Dvě postranní kapsy, kapuce a zavazování na 
pásek. Varianty nejmenších velikostí s medvědími nebo zaječími oušky na kapuci. Výšivku 
na přání umístíme do prostřední části zad. Výška výšivky až 5 cm. Materiál: 100% bavlna. 

C002738 kód 000  bílá/béžovábílá/béžovábílá/béžová
C002739 kód 000  C002739 kód 000  bílá/šedábílá/šedábílá/šedá
399 Kč399 Kč399 Kč399 Kč399 Kč399 Kč

ŠKOLY, ŠKOLKY ČI SPORTOVNÍ KLUBY
Potřebujete vyrobit speciální výšivky – loga, symboly, značky? Potřebujete vyrobit speciální výšivky – loga, symboly, značky? 
Dokážeme téměř cokoliv, stačí nám grafi cký návrh. Zároveň 
pro vás zajistíme kvalitní textilní produkty vhodné pro vyšívání 
za výhodné ceny. V případě individuální či množstevní 
poptávky nás kontaktujte na telefonním čísle 775 021 977.

Text max. 
12 znaků 

mezer

VÝŠIVKY NA PŘÁNÍ NOVĚ I PRO FIRMY, 
ŠKOLY, ŠKOLKY ČI SPORTOVNÍ KLUBY

detail výšivkydetail výšivkydetail výšivkydetail výšivky

až 5 cm. Materiál: 100% polyester. Rozměry: až 5 cm. Materiál: 100% polyester. Rozměry: 

Dětský župan s výšivkouDětský župan s výšivkou

modrá
/šedá

bílá
/šedá

SKVĚLÝ
DÁREK

100%
bavlna 40 °C

růžová
/šedá

růžová/šedá
C006562 kód 004 
2 - 4 roky, se zaječími oušky
599 Kč
C006562 kód 008
6 - 8 let, se zaječími oušky
649 Kč
C006562 kód 012
10 - 12 let, bez oušek
649 Kč

bílá/šedá
C006560 kód 004
2 - 4 roky, bez oušek
599 Kč
C006560 kód 008
6 - 8 let, bez oušek
649 Kč
C006560 kód 012
10 - 12 let, bez oušek
649 Kč

modrá/šedá
C006561 kód 004 
2 - 4 roky, s medvědími oušky
599 Kč
C006561 kód 008 
6 - 8 let, s medvědími oušky
649 Kč
C006561 kód 012 
10 - 12 let bez oušek
649 Kč

SKVĚLÝ
DÁREK

PRO NEJMENŠÍ

jen

399 Kč
VÝŠIVKA ZDARMA

HIT  LETOŠNÍCH 
VÁNOC!

jen

499 Kč
VÝŠIVKA ZDARMA

HŘEJIVÝ

od

599 Kč
VÝŠIVKA ZDARMA

PŘÍJEMNÁ A HEBKÁ

jen

349 Kč
VÝŠIVKA ZDARMA

Text max. 12 znaků 
včetně mezer



sada 7 ks

18 dílů

tři patra

sada 8 ks

18 dílů

PROVENCE 
u vás doma

AKČNÍ CENY
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Sada talířů square 
LAVENDER 18 dílů
Porcelánová sada pro 
každodenní stolování 
v oblíbeném levandulovém 
motivu. Sada obsahuje 
6 hlubokých talířů, 
6 mělkých talířů 
a 6 dezertních talířů. 
Jsou vhodné do myčky 
i mikrovlnné trouby.
C006860 kód 000              

1 499 Kč     1 199 Kč

Sada 3 ks 
kuchyňských utěrek
Dokonale savé utěrky 
s plastickým vaflovým 
vzorem. Balení obsahuje 
3 ks v různém provedení. 
Materiál: 100% bavlna. 
Rozměry: 40 x 60 cm
C006604 kód 000  
Levandule, fialová
C006605 kód 000  
Čas na kávu, béžová
249 Kč

1 499 Kč

1 199 Kč

SADA TALÍŘŮ 
SQUARE LAVENDER

sada 7 ks

Sada misek 
LAVENDER 7 ks
Porcelánová 7dílná sada obsahuje 6 malých 
misek a 1 velkou mísu. Sada v Provence stylu má 
čtvercový tvar a je vhodná do myčky i mikrovlnné 
trouby. Rozměry: velká mísa 24 x 22,5 cm, malé 
misky 16,5 x 15 cm.
C006865 kód 000              499 Kč     459 Kč

499 Kč

459 Kč

SADA MISEK 
LAVENDER

tři patra

sada 8 ks

Porcelánový 
etažér LAVENDER
Elegantní servírování 
v Provence stylu. Tři patra. 
Materiál: porcelán, kov. 
Průměr talířů: 22,9 cm, 19 cm, 
15 cm. Výška: 34 cm. 
C006868 kód 000
359 Kč     329 Kč

Porcelánový Porcelánový 

359 Kč

329 Kč

PORCELÁNOVÝ 
ETAŽÉR LAVENDER

SADA 3 KS 
KUCHYŇSKÝCH 

UTĚREK

jen 

249 Kč

NOVINKA

100%
bavlna

bílá

Moderní design a skvělé ceny

kuchyňských utěrekkuchyňských utěrek

vzorem. Balení obsahuje 
3 ks v různém provedení. 

sada 8 ks

Sada smaltovaných 
misek s víčky
Pro uchovávání potravin. Součástí 
misek jsou plastová víčka. Vhodné 
do myčky. Sada obsahuje 4 misky 
a 4 víčka. Materiál: smalt a plast. 
Rozměry: průměr 10 cm, výška 4,8 cm, 
objem 0,2 l; průměr 14 cm, výška 
6,2 cm, objem 0,6 l; průměr 16 cm, 
výška 6,8 cm, objem 0,9 l; průměr 
18 cm, výška 7,7 cm, objem 1,3 l.
C006863 kód 000        249 Kč     229 Kč

249 Kč

229 Kč

SADA SMALTOVANÝCH 
MISEK S VÍČKY

Rychlovarná konvice 
nerezová CONCEPT 1,7 l
Kvalitní zpracování a retro design. 
Velmi odolná a ušlechtilá nerezová 
ocel s dlouhou životností. Vysoce 

kvalitní konektor, velký plnicí 
otvor, integrovaný filtr a skryté 
topné těleso. Plně otočná 

základna a trojitá ochrana proti 
přehřátí. Protiskluzové nožičky zajišťují 
stabilitu. Příkon: 1850 – 2200 W. Napětí 
a frekvence: 220 – 240 V, 50/60 Hz. 
Délka přívodního kabelu: 75 cm. 
Hmotnost: 1190 g.
C005372 kód 000  bílá
C005374 kód 000  červená
C005375 kód 000  tmavý nerez
C005376 kód 000  černý nerez
1 099 Kč     999 Kč

bílá

Rychlovarná konvice 
nerezová CONCEPT 1,7 l
Kvalitní zpracování a retro design. 
Velmi odolná a ušlechtilá nerezová 
ocel s dlouhou životností. Vysoce ocel s dlouhou životností. Vysoce 

kvalitní konektor, velký plnicí 
otvor, integrovaný filtr a skryté 
topné těleso. Plně otočná 

základna a trojitá ochrana proti 
přehřátí. Protiskluzové nožičky zajišťují 
stabilitu. Příkon: 1850 – 2200 W. Napětí stabilitu. Příkon: 1850 – 2200 W. Napětí 
a frekvence: 220 – 240 V, 50/60 Hz. a frekvence: 220 – 240 V, 50/60 Hz. a frekvence: 220 – 240 V, 50/60 Hz. a frekvence: 220 – 240 V, 50/60 Hz. 
Délka přívodního kabelu: 75 cm. 

černý 
nerez červenátmavý 

nerez

1 099 Kč

999 Kč

RYCHLOVARNÁ 
NEREZOVÁ KONVICE



OBLÍBENÁ LEVANDULE 
v kuchyni

AKČNÍ CENY
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Keramická máslenka LAVENDER
Nejsnadnější uchování čerstvého másla. Keramické 
provedení s glazurou v Provence stylu. Rozměry: 
17,5 x 13 x 8 cm.
C006866 kód 000              

249 Kč     229 Kč

www.astoreo.cz 466 040 440

4 díly

TIP
na

DÁREK

Ø 16 cm

Ø 22 cm

Ø 18 cm

sklokeramikaelektrika plynindukce
nepřilnavý

povrch

Pro milovníky 
stylu Provence

kuchyňská
zástěra

www.astoreo.cz

chňapka

chňapka

              

SADA 6 ks

jen 

1 599 Kč

Sada hrnců a kuchyňského 
textilu Levandule 
Sada pro milovníky Provence stylu obsahuje: 
1 x smaltovaný hrnec 16 cm se skleněnou 
poklicí, objem 2,2 l; 1 x smaltovaný hrnec 18 cm 
se skleněnou poklicí, objem 3 l; 1 x smaltovaný 
hrnec 22 cm se skleněnou poklicí, objem 5,3 l; 
1 x kuchyňská zástěra 60 x 80 cm; 1 x rukavice 
chňapka 18 x 33 cm; 1 x čtvercová chňapka 
20 x 20 cm. Materiál: smaltovaný kov, 
100% bavlna. Nádobí je vhodné do myčky.
C006574 kód 000         1 599 Kč

AKČNÍ CENY

OBLÍBENÁ LEVANDULE 

sklokeramika

elektrika plynindukce

nepřilnavý
povrch

2,9 l

1,4 l

Nejsnadnější uchování čerstvého másla. Keramické 

4 díly

Ø 16 cmØ 16 cm
 Kč

Servírovací 
sada LAVENDER
Oblíbený Provence styl 
na váš stůl. Porcelánové 
mističky v proutěném košíku. 
Sada obsahuje: 3 menší 
misky, 1 větší středovou 
misku a 1 proutěný košík. 
Rozměry: průměr 23 cm.
C006862 kód 000              

399 Kč     359 Kč

Servírovací Servírovací Servírovací 

399 Kč

359 Kč

SERVÍROVACÍ SADA 
LAVENDER

Smaltovaný kastrol LAVENDER
Praktický kousek nádobí s poklicí bude každé kuchyni slušet. 
Vhodný pro všechny typy varných desek. Vhodný do myčky. 
Materiál: smalt. Objem: 2,9 l a 1,4 l.
C006867 kód 000  2,9 l         449 Kč     399 Kč

C006869 kód 000  1,4 l         299 Kč     279 Kč

od 299 Kč

od 279 Kč

SMALTOVANÝ 
KASTROL LAVENDER

249 Kč

229 Kč

KERAMICKÁ 
MÁSLENKA LAVENDER



STYLOVÉ A PRAKTICKÉ 
DOPLŇKY DO KUCHYNĚ
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Kuchyňský set se zástěrou 
Textilní sada ve vánočním 
motivu vnese do vaší kuchyně 
jedinečnou atmosféru. Balení 
obsahuje: kuchyňskou zástěru, 
chňapku s magnetem, podložku 
a 2 ks utěrek (50 x 70 cm). 
Materiál: 75% recyklovaná bavlna, 
25% recyklovaný polyester.

C006823 kód 005  červená/bílá      

C006824 kód 005  modrá/bílá     

499 Kč

Kuchyňský set s prostíráním 
Praktický set ve vánočním motivu do domova 
vnese sváteční a útulnou atmosféru. Obsah 
balení: chňapka, 2 ks prostírání (33 x 45 cm), 2 ks 
utěrka (50 x 70 cm). Materiál: 75% recyklovaná 
bavlna, 25% recyklovaný polyester. 

C006825 kód 005  červená/bílá
C006826 kód 005  modrá/bílá       449 Kč

Dvoustěnný 
hrnek 270 ml 2 ks 
Sada 2 ks dvoustěnných hrnků z ručně foukaného borosilikátového 
skla. Dvojité stěny udrží teplotu studených i teplých nápojů 
mnohem déle. Sklo je velmi odolné vůči poškrábání a nízkým 
i vysokým teplotám (od -20 °C do 230 °C). Vhodné do mikrovlnné 
trouby i myčky. Objem každého hrnku je 270 ml.  

C006961 kód 000
279 Kč

Dvoustěnné 
sklenice 
s uchem 
400 ml 2 ks 
Dvoustěnné provedení 
zajišťuje skvělé 
termoizolační 
vlastnosti. Udrží nápoj 
dlouho teplý i studený. Odolné 
proti poškrábání a teplotním šokům. 
Snesou teploty od – 20 do 230 °C. 
Balení 2 ks. Materiál: ručně foukané 
borokřemičité sklo. Objem: 2 x 400 ml. 
Rozměry: 9,5 x 16,5 cm.  

C003526 kód 000      329 Kč

Dvoustěnné 
sklenice 240 ml 2 ks
Dvoustěnné provedení 
zajišťuje skleničkám skvělé 
termoizolační vlastnosti. Udrží 
nápoj dlouho teplý i studený. 
Odolné proti poškrábání 
a teplotním šokům. Snesou 
teploty od – 20 do 230 °C. 
Balení 2 ks. Materiál: ručně 
foukané borokřemičité sklo. 
Objem: 2 x 240 ml.  

C006962 kód 000     249 Kč

SADA 5 DÍLŮ

jen 

499 Kč

SADA 5 DÍLŮ

jen 

449 Kč

2 x 270 ml

jen 

279 Kč

modrá/bílá       449 Kč       449 Kč

2 x 400 ml

jen 

329 Kč

termoizolační vlastnosti. Udrží 
nápoj dlouho teplý i studený. 

Dvoustěnné sklenice 
450 ml 2 ks 
Dvoustěnné provedení 
zajišťuje skleničkám skvělé 
termoizolační vlastnosti. 
Udrží nápoj dlouho teplý. 
Odolné proti poškrábání 
a teplotním šokům. Snesou 
teploty od – 20 do 230 °C. 
Balení 2 ks. Materiál: ručně 
foukané borokřemičité 
sklo. Objem: 2 x 450 ml. 
Rozměry: 9 x 15 cm.  

C003528 kód 000    249 Kč

Dvoustěnné sklenice Dvoustěnné sklenice 

2 x 450 ml

jen 

249 Kč

modrá
/bílá

trouby i myčky. Objem každého hrnku je 270 ml.  trouby i myčky. Objem každého hrnku je 270 ml.  trouby i myčky. Objem každého hrnku je 270 ml.  

C006961 kód 000C006961 kód 000
279 Kč

Stylový design a top kvalita

Dvoustěnné 
sklenice 240 ml 2 ks
Dvoustěnné provedení 
zajišťuje skleničkám skvělé 

2 x 240 ml

jen 

249 Kč

Kuchyňský set se zástěrou 
Textilní sada ve vánočním Textilní sada ve vánočním Textilní sada ve vánočním 
motivu vnese do vaší kuchyně 
jedinečnou atmosféru. Balení 
obsahuje: kuchyňskou zástěru, 
chňapku s magnetem, podložku 
a 2 ks utěrek (50 x 70 cm). 
Materiál: 75% recyklovaná bavlna, 
25% recyklovaný polyester.

C006823 kód 005
C006824 kód 005  
499 Kč499 Kč

Kuchyňský set se zástěrou 
Textilní sada ve vánočním Textilní sada ve vánočním Textilní sada ve vánočním 
motivu vnese do vaší kuchyně 
jedinečnou atmosféru. Balení 
obsahuje: kuchyňskou zástěru, 
chňapku s magnetem, podložku 
a 2 ks utěrek (50 x 70 cm). 
Materiál: 75% recyklovaná bavlna, 
25% recyklovaný polyester.

C006823 kód 005
C006824 kód 005  
499 Kč499 Kč

Kuchyňský set s prostíráním Kuchyňský set s prostíráním 
Praktický set ve vánočním motivu do domova Praktický set ve vánočním motivu do domova Praktický set ve vánočním motivu do domova Praktický set ve vánočním motivu do domova Praktický set ve vánočním motivu do domova 

Kuchyňský set s prostíráním Kuchyňský set s prostíráním Kuchyňský set s prostíráním 
Praktický set ve vánočním motivu do domova Praktický set ve vánočním motivu do domova Praktický set ve vánočním motivu do domova Praktický set ve vánočním motivu do domova Praktický set ve vánočním motivu do domova Praktický set ve vánočním motivu do domova 

červená
/bílá

chňapka
s magnetem

chňapka
s magnetem

kuchyňská
zástěra

+

+

podložka

2 ks utěrek

2 ks 
utěrek

2 ks 
prostírání

s magnetems magnetems magnetems magnetems magnetems magnetem

Kuchyňský set s prostíráním Kuchyňský set s prostíráním 

červená
/bílá

modrá
/bílá

+ +

Dostupné od 31. 10. 2022
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Rohová kuchyňská polička  
Praktické řešení z chromu do kuchyně i koupelny. 
Krytky na patkách proti poškrábání. Rozměry: 
21 x 25 x 35 cm. 

C004469 kód 000              449 Kč     349 Kč

Závěsný držák na hrnky  
Prostorově úsporné řešení pro 10 šálků. Bez vrtání 
a lepení. Odpružení s protiskluzovou plastovou 
vrstvou. Vysoce kvalitní chromovaná ocel. Rozměry: 
22 x 5 x 28 cm.

C004472 kód 000              209 Kč     179 Kč

www.astoreo.cz 466 040 440

449 Kč

349 Kč

ROHOVÁ

209 Kč

179 Kč

AŽ PRO 10 ŠÁLKŮ

Rošt do trouby
Univerzální pomocník s nastavitelnou šířkou 
v rozmezí 35 – 60 cm. Hodí se pro trouby 
různě široké. Jednoduché nastavení pomocí 
šroubků, které jsou součástí balení. Materiál: 
kov s povrchovou úpravou. Rozměry: délka 
35 cm, šířka 32 cm, výška 1,2 cm.  

C006777 kód 000              249 Kč

S NASTAVITELNOU 
ŠÍŘKOU

jen 

249 Kč

Cukřenka a džbánek
Stylové servírování na bambusové podložce. Cukřenka a džbánek na mléko 
z odolné keramiky mají bambusová víčka. Rozměry: podložka 24 x 10 cm; 
cukřenka 7,5 x 8 cm, průměr otvoru 4,5 cm, objem 280 ml; džbánek 
10 x 10 cm, horní průměr 7 cm, šířka včetně rukojeti 19 cm, objem 300 ml.

C005049 kód 000  bílá/bambus
C006949 kód 000  černá/bambus           
459 Kč

Hrnek Alisa s bambusovým podšálkem 
Oblíbený a jednoduchý styl Hygge. Z vysoce odolného 
porcelánu. Neabsorbuje pachy ani barviva. Bambusový 
podšálek součástí. Objem: 260 ml. Rozměry: výška 9 cm, 
délka 14 cm, šířka 12 cm. 

C006951 kód 000  bílá/bambus
C006952 kód 000  černá/bambus         189 Kč

Servírovací 
mističky Adria 3 ks 
Stylové servírování v odolném porcelánu. Mističky s praktickými oušky. 
Podložka z kvalitního bambusového dřeva. Objem: 3 x 180 ml. Rozměry: 
podložka cca 29 cm, šířka každé mističky cca 9 cm, výška cca 7 cm.  

C006953 kód 000  bílá/bambus
C006954 kód 000  černá/bambus         399 Kč

Dochucovací 
souprava 
Sada na stůl se skládá 
z bambusového stojanu, 
z porcelánové cukřenky, slánky 
a pepřenky. Kvalitní porcelán neabsorbuje pachy 
ani barviva. Součástí cukřenky je porcelánová lžička. 
Rozměry: cukřenka 9,5 x 9,5 x 9 cm, slánka a pepřenka 
6 x 6 x 6,7 cm, stojan 18,2 x 13,3 x 12 cm.  

C006955 kód 000  bílá/bambus
C006956 kód 000  černá/bambus         469 Kč

černá
/bambus

černá
/bambus

černá
/bambus

černá
/bambus

bílá
/bambus

bílá
/bambus

bílá
/bambus

bílá
/bambus

         469 Kč

Z ODOLNÉHO
PORCELÁNU

jen 

189 Kč

3 x 180 ml

jen 

399 Kč

3 v 1

jen 

469 Kč

KERAMIKA 
+ BAMBUS

jen 

459 Kč

TIP
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Plně 
automatická

Konvektomat 
pro zdravé 

vaření

automatická
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3 599 Kč

2 999 Kč

LIMITOVANÁ 
EDICE

Domácí 
pekárna 
Guzzanti
Plně automatická 
pekárna s 15ti programy. 
Pro pečení různých druhů 
chleba, včetně bezlepkového, 
různých těst, zavařenin a jogurtů. Nastavení 
propečení kůrky. Odložený start, udržení teploty 
až 60 min. Nepřilnavý povrch nádoby a hnětacích 
háků, průhled ve víku, LCD displej. Max. příkon 850 W, 
objem 1 000, 1 250 nebo 1 500 g. 
C006984 kód 000  
2 490 Kč

Šicí stroj Veritas Niki
Robustní, spolehlivý a přesný. Precizní šití pružných, běžných i vyšívacích 
stehů. Prošije i těžké a silné materiály včetně džínoviny nebo několik vrstev 
běžné tkaniny. Integrovaný navlékač a odřez nitě, 23 šicích programů, šití 
knoflíkových dírek, všívání zipů. Plynule nastavitelná délka a šířka stehu. 
Příkon 70 W, hmotnost 6,2 kg. Rozměry: 37,5 x 16 x 28 cm. 
C006982 kód 000  
4 190 Kč

Elektrický 
dvouplotýnkový 
vařič
Plynule regulovatelný termostat 
a ochrana proti přehřátí. Rychlé 
rozpálení plotýnek. Jednoduché 
ovládání a snadná údržba. Stabilní 
díky protiskluzovým nožkám. 
Světelná indikace provozu. Každá 
z litinových plotýnek má průměr 
15,5 cm. Příkon: 2000 W. Hmotnost: 
2,8 kg. Rozměry: 7 x 43 x 22 cm. 
C006709 kód 000  
899 Kč

Kuchyňský robot 
Saturn - BOTTI SC-206
Extrémně multifunkční zařízení 
pro každou domácnost. Planetární 
systém zajistí dokonalé míchání, šlehání a hnětení těsta. Velká nerezová mísa 
o objemu 5 l s průhledným víkem. LED podsvícená regulace rychlosti v 6ti stupních. 
Ochrana proti přehřátí, zámek ramene a automatické zastavení při jeho zvednutí. 
Stabilní díky protiskluzovým nožičkám. Tichý chod. Příslušenství: 3 různé nerezové 
metly a plastová špachtle. Výkon 1000 W. Napájení 220 – 240 V, 50 – 60 Hz. 
C006948 kód 000         3 599 Kč     2 999 Kč

15 PROGRAMŮ

jen 

2 490 Kč

SPOLEHLIVÝ 
A PŘESNÝ

jen 

4 190 Kč

 RYCHLÉ ROZPÁLENÍ 
PLOTÝNEK

jen 

899 Kč

Příkon 70 W, hmotnost 6,2 kg. Rozměry: 37,5 x 16 x 28 cm. 

Kufřík s šicími 
potřebami 
Guzzanti
Vše, co k běžnému 
šití potřebujete. Sada 
uložená v plastovém 
kufříku. Rozměry kufříku: 
výška 29,5 cm, šířka 25 cm, 
hloubka 17,5 cm. 
C006983 kód 000  
699 Kč

VŠE, CO 
POTŘEBUJETE K ŠITÍ

jen 

699 Kč

Konvektomat 
pro zdravé 

vaření

Konvektomat 

Pečící trouba  
Zdravé konvektorové vaření zachovává pokrmům přirozenou 
šťavnatost, chuť i vitamíny. Ideální pro pečení bez tuku, 
napařování, opékání, smažení, rozmrazování, grilování a vaření. 
Odolná nádoba s objemem 12 l ze žáruvzdorného skla vhodná 
do myčky. Nastavení teploty 0 – 250 °C. Výkon 1200 – 1400 W. 
Napájení 220 – 240 V. Délka přívodního kabelu 105 cm. Součástí 
balení: nízký a vysoký rošt, rukojeť, základna. Celková výška 
31 cm, vnitřní průměr 29 cm.

C004925 kód 000             1 649 Kč

MULTIFUNKČNÍ

jen 

1 649 Kč
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POMOCNÍCI 
DO KAŽDÉ DOMÁCNOSTI DO KAŽDÉ DOMÁCNOSTI 

Pánev METALLIC PLATINUM 
Vysoce odolná proti poškrábání, 
nárazu i deformaci. Nepřilnavý 
povrch vysoké tvrdosti a plně 
indukční dno pro všechny 
typy varných desek. Vysoká 
tepelná vodivost zajišťuje 
rychlé a ekonomické vaření. 
Vhodná do myčky. 
Průměr 28 cm.

C002726 kód 028  
599 Kč     499 Kč

599 Kč

499 Kč

PRŮMĚR 28 cm

Ø 28 cm Pánev na palačinky METALLIC PLATINUM
Pánev pro ty nejlepší palačinky. Nepřilnavý povrch a příjemná Soft-Touch 
rukojeť. Je odolná proti poškrábání a deformaci. Vysoká tepelná vodivost 
zajišťuje rychlé a ekonomické vaření. Plně indukční dno umožňuje pánev 
používat na všech typech varných desek. Vhodná do myčky. Průměr 24 cm. 

C002725 kód 000
479 Kč     399 Kč

479 Kč

399 Kč

PRŮMĚR 24 cm

POMOCNÍCI 

Sada nádobí 
METALLIC PLATINUM
Kvalitní sada nádobí s nepřilnavým povrchem a plně indukčním dnem pro všechny 
typy varných desek. Nádobí je odolné proti poškrábání, nárazům a deformaci. 
Rukojeti Soft-Touch a nerezové úchyty poklic. Vysoká tepelná vodivost zajišťuje 
rychlé a ekonomické vaření. Vhodné do myčky. Sada: 6 dílů.

C002721 kód 006       1 999 Kč     1 899 Kč

1 999 Kč

1 899 Kč

SADA 6 ks

elektrika plynindukce

sklokeramika
nepřilnavý

povrch

rendlík
Ø 16 cm

hrnec
Ø 24 cm

hrnec
Ø 20 cm

www.astoreo.cz

Tlakový hrnec Drone 
Ideální pro to nejlepší 
ekonomické vaření. 
Z kvalitní nerezové oceli, 
vybavený sendvičovým 
dnem s termo 
akumulačními vlastnostmi. 
Velmi jednoduchý systém 
otvírání a zavírání. Pracovní 
ventil s nastavením 
intenzity pro vypouštění 
páry ve 3 stupních. Vhodný 
na všechny typy varných 
desek včetně indukčních. 
Objem 5 l.

C003927 kód 005  

2 599 Kč     2 499 Kč

2 599 Kč

2 499 Kč

OBJEM 5 l

Úspora času 
a el. energie

Kvalitní sada nádobí s nepřilnavým povrchem a plně indukčním dnem pro všechny 
typy varných desek. Nádobí je odolné proti poškrábání, nárazům a deformaci. 
Rukojeti Soft-Touch a nerezové úchyty poklic. Vysoká tepelná vodivost zajišťuje 

sklokeramika
nepřilnavý

povrch

Strojek na nudle
Mechanický celokovový strojek 
dokáže s vaší pomocí vyválet těsto a vyrobit různé druhy 
těstovin. Snadné připevnění k pracovní desce a jednoduchá 
údržba. Součástí je bohaté příslušenství nástavců na nudle, 
lasagne, špagety, fettucciny, ravioly a rádélko pro šířku těsta. 
Rozměry: 23 x 28 x 20 cm. 

C003949 kód 000        1 599 Kč     1 399 Kč

C002725 kód 000C002725 kód 000
479479479 Kč      Kč     399 Kč

Tlakový hrnec Drone 
Ideální pro to nejlepší 

Z kvalitní nerezové oceli, 
vybavený sendvičovým 

akumulačními vlastnostmi. 
Velmi jednoduchý systém 
otvírání a zavírání. Pracovní 

intenzity pro vypouštění 
páry ve 3 stupních. Vhodný 
na všechny typy varných 
desek včetně indukčních. 

Tlakový hrnec PROFI
Speciální 3vrstvé 
akutermické dno výrazně 
spoří energii a urychluje 
vaření. Pružné víko 
s tvarovanou rukojetí 
nabízí 3 bezpečnostní 
ventily. Hrnec je vhodný 
pro všechny typy varných 
desek. Objem: 7 l. 

C002332 kód 019
1 299 Kč     999 Kč

1 299 Kč

999 Kč

URYCHLUJE VAŘENÍ

1 599 Kč

1 399 Kč

VYROBÍTE RŮZNÉ
DRUHY TĚSTOVIN



koš na špinavé 
prádlo-12 %

NA CELÝ SET

799 Kč

699 Kč
sada 5 dílů

odpadkový 
koš

šedá toaletní 
štětka

Praktické a elegantní

Koupelnová předložka
Praktický doplněk koupelen. 
Měkká a příjemná. Přední strana 
z nopků vysokých 1,5 cm. Rubová 
strana s protiskluzovou úpravou. 
Rozměry: 50 x 80 cm. Materiál: 
100% polyester.
C001821 kód 000 antracitová
C001823 kód 000 béžová
C001826 kód 000 fi alová
399 Kč    269 Kč

antracitová béžová

3 BARVY
NA VÝBĚR

fi alová

399 Kč

269 Kč

-32 %

Protiskluzová 
úprava

košík 
na kolíčky

koš na čisté 
prádlo

Koupelnový set 5v1
Praktická sestava do každé koupelny. Materiál: 
odolný a pružný plast. Sada obsahuje: koš na špinavé 
prádlo (55 l, 54 cm), koš na čisté prádlo (35 l, 25 cm), 
odpadkový koš (6 l, 22 cm), toaletní štětka 40 cm, košík 
na kolíčky (2,5 l, 13,5 cm). 
C006876 kód 005  bílá        
C002180 kód 005  šedá      
C002179 kód 005  béžová      
799 Kč    699 Kč

toaletní 

Volně stojící WC držák 
Stojan, který udrží všechno potřebné 
pohromadě. Základová deska z odolného 
temperovaného skla, stojanové části 
z kovu. Rozměry: 18 x 23 x 70 cm.    
C005326 kód 000  bílá
C005327 kód 000  černá         
1 149 Kč

bílá

černá

2 v 1

jen 

1 149 Kč

Volně stojící WC držák Volně stojící WC držák 

bílábílábílábílá

1 149
VŠE, CO VAŠE 
KOUPELNA 
POTŘEBUJE

Úklidová sada 
s mopem 
Leifheit
Efektivní vytírání bez 
ohýbání a mokrých 
rukou. Mop s flexi-
bilním kloubem a 
360 °rotací se do-
stane i do hůře pří-
stupných míst. Záběr 
mopu 42 cm. Vhodný 
na všechny typy 
podlah. Vyměnitelný 
návlek ze speciálních 
syntetických vláken 
dokonale absorbuje 
špínu, rychle schne, 
má dlouhou životnost 
a je pratelný. Praktic-
ký ždímací mecha-
nismus, univerzální 
vědro 12 l, délka 
násady 140 cm.      
C007004 kód 000
799 Kč

Kosmetické 
zrcadlo s osvětlením
Luxusní kosmetické zrcadlo je oboustranné 
– běžná velikost zobrazení a 5násobné zvětšení. 
Osvětlení 12 LED diodami. Provoz na 3 x AAA 
baterie (součástí balení). Vyrobila německá 
společnost Beurer. Průměr 11 cm. 
C000938 kód 000    949 Kč

Koupelnový set 5v1Koupelnový set 5v1Koupelnový set 5v1Koupelnový set 5v1

béžová

bílá

28 Nejvyšší kvalita do vaší koupelny

S LED OSVĚTLENÍM

jen 

949 Kč

EFEKTIVNÍ VYTÍRÁNÍ 
BEZ OHÝBÁNÍ

jen 

799 Kč
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SILNÍ A SPOLEHLIVÍ 
POMOCNÍCI NA ÚKLID

Vysává, vytírá 
a sterilizuje

Robotický vysavač s mopem 3 v 1 CONCEPT REAL FORCE L
Vyspělá laserová navigace podrobně naskenuje domácnost a vytvoří 
přesnou mapu pro plán úklidu. Ideální pro alergiky. Možnost vysávání 
a vytírání současně. Maximální přesnost, precizní úklid všech typů 
podlah i členitých prostor. Silný motor, velká kola a speciální čidlo 
pro perfektní orientaci podél zdí. UVC sterilizační LED technologie 
ničí bakterie, viry, plísně a jiné mikroby. Na jedno nabití vydrží uklízet 
až 250 minut, kvalitní a vysokokapacitní baterie. Možnost ovládání 
prostřednictvím chytrého telefonu nebo dálkovým ovladačem. Jazyk 
čeština, slovenština aj. Průměr 35 cm, výška 10 cm. 
C005409 kód 000       11 999 Kč

VYSÁVÁ A VYTÍRÁ

jen 

11 999 Kč

Rychlý a vysoce 
účinný úklid 

pomocí páry

SILNÍ A SPOLEHLIVÍ 

Robotický vysavač s mopem 3 v 1 CONCEPT REAL FORCE LRobotický vysavač s mopem 3 v 1 CONCEPT REAL FORCE L

C005409 kód 000  C005409 kód 000  

Rychlý a vysoce 
účinný úklid 

pomocí páry

Ruční vysavač Wet & Dry Concept
Dokonalý a pohotový úklid i v domácnosti 
s mazlíčky. Silný motorizovaný turbokartáč, 
speciálně vyvinutý pro snadný úklid zvířecích 
chlupů. Technologie Wet & Dry umožňuje suché 
i mokré vysávání. Jednou rukou tak vysajete 
drobky, rozsypanou mouku nebo rozlité tekutiny. 
LED diody pro nasvícení, úklid bez kabelů, 
provoz až 40 minut na jedno nabití. Výkonná 
baterie Li-Ion 2200 mAh s dlouhou životností, 
netrpí paměťovým efektem. Stisknutím 
tlačítka jednoduché oddělení sběrné 
nádoby a snadná údržba. Sací síla 5,5 kPa. 
Kapacita prachové nádoby 450 ml, 
kapacita nádoby na vodu 150 ml. 
HEPA filtr, 2 výkonové stupně. 
Příslušenství: PET turbokartáč, 
štěrbinová trubice, stěrka, nabíjecí 
nástěnný držák, adaptér.
C007013 kód 000           1 499 Kč

Ruční vysavač Wet & Dry ConceptRuční vysavač Wet & Dry ConceptRuční vysavač Wet & Dry ConceptRuční vysavač Wet & Dry ConceptRuční vysavač Wet & Dry Concept

BEZDRÁTOVÝ 
PROVOZ

jen 

1 499 Kč

Vysavač na okna SENCOR
Čistí bez námahy a nezanechává šmouhy. Nízká hmotnost a bezdrátový 
provoz zajišťuje snadnou manipulaci. Vhodný k čištění oken, zrcadel, 
skleněného nábytku, sprchových koutů a všech rovných hladkých 
povrchů. Doba provozu při plném nabití je až 20 minut. Šíře záběru sací 
hubice 28 cm. Objem nádoby rozprašovače 200 ml. Objem nádrže 
na špinavou vodu 100 ml. Hmotnost včetně baterie 770 g. Napětí 
100 – 240 V. Rozměry: 37 x 28 x 12 cm. Kvalitní a odolný plast.
C001945 kód 000           1 049 Kč     999 Kč

Vysavač na okna SENCORVysavač na okna SENCOR

1 049 Kč

999 Kč

SNADNÉ A RYCHLÉ 
MYTÍ OKEN

Čistá okna 
bez námahy

Jednoduchá
manipulace

VYSAVAČ A PARNÍ 
ČISTIČ V JEDNOM!

jen 

3 699 Kč

Vysavač SENCOR
Vysávání koberců i pevných 
podlah. Špičková filtrace 
vzduchu HEPA filtrem, ideální 
pro alergiky. Ergonomické 
nastavení pracovní výšky. 
Dokonale tichý chod 75 dB 
(A). Nejvyšší třída energetické 
účinnosti. Omyvatelný vstupní 
mikrofilm. Vyměnitelný sáček, 
ochrana proti přehřátí, 
vodorovná a svislá parkovací 
poloha. Akční rádius 8 m. 
Délka přívodního kabelu 5 m 
a jeho automatické navíjení. 
Elektronická regulace sacího 
výkonu. Indikátor plného sáčku. 
Rozměry: 35 x 26,8 x 22,8 cm. 
Hmotnost: 3,75 kg. Výkon 
700 W. Dodávané příslušenství: 
univerzální podlahová hubice, 
štěrbinová hubice, kartáčová 
hubice, hubice na čalounění, 
2 l syntetický sáček na prach 
pro lepší filtraci a hygienickou 
likvidaci prachu.
C002700 kód 000           
1 499 Kč    1 399 Kč

1 499 Kč

1 399 Kč

ŠPIČKOVÁ FILTRACE
VZDUCHU

Vysavač a parní čistič 3 v 1
Uklidí za polovinu času. Vysává a vytírá 
pevné podlahy i koberce bez víření prachu. 
Parní čištění rozpouští nečistoty bez použití 
chemických prostředků. Šetrný k životnímu 
prostředí. Příkon: 1600 W. Sací výkon: 60 W. 
Hlučnost: 80 dB. Držák na kabel, kontrolka 
zahřátí, kobercový kluzák, filtr na vodu. Doba 
zahřátí 30 sec. Délka přívodního kabelu 6 m. 
Kapacita: nádržka na vodu 730 ml, 
nádoba na prach 1000 ml.
C005407 kód 000           
3 699 Kč



ZDRAVÍ A RELAXACE 
S KVALITNÍ PÉČÍ

Značkové produkty pro vaše zdraví a pohodu30

Vyhřívací deka HD 75 
Měkký, načechraný a hřejivý povrch 
vysoké kvality. Patentovaná teplotní 
regulace v 6ti stupních. Odnímatelná řídící 
jednotka umožňuje praní v pračce. Bezpečnostní 
systém - automatické vypnutí po 3 hodinách provozu. 
Rozměry: 180 x 130 cm. Materiál: fleecové vlákno. 
Certifikát Oeko – Tex 100.
C001709 kód 000          1 799 Kč

Masážní vanička 
na nohy FB 35 
Uleví nohám od únavy 
a pocitu napjatých svalů. 
Suchá i mokrá masáž 
chodidel, bublinková koupel 
a vibrační masáž. Funkce 
zamezující chladnutí vody. Celkem 
16 integrovaných magnetů se stará 
o regeneraci a stimulaci chodidel, 
prokrvení a uvolnění napjatých svalů. 
Součástí přístroje jsou 3 statické nástavce na 
pedikúru, vyjímatelný nástavec pro válečkovou 
masáž, aromatický filtr pro použití vonných 
přísad do koupele a zklidňující infračervené 
světlo. Pro velikost chodidla do 30 cm (vel. 45).
C000933 kód 000          1 999 Kč

Bezkontaktní 
teploměr FT 85 
Rychlé, bezpečné a hygienické měření lidské teploty nebo 
předmětů bez fyzického kontaktu. Bezkontaktní technologie 
infračerveného záření. Výsledek měření během několika vteřin. 
Přehledný a podsvícený LED displej zobrazuje výsledky měření, 
datum, čas a stav baterie. Paměť na 60 měření a funkce 
automatického vypnutí. Teplotní rozsah od 34 – 42,2 °C. 
Materiál: plast. Včetně 2 x AAA baterií.
C002731 kód 000          1 189 Kč     999 Kč
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C000933 kód 000          1 999 Kč1 999 Kč1 999 Kč

teploměr FT 85 teploměr FT 85 Elektrická dečka 
HK comfort 
Zahřeje bolavá záda, studené nohy nebo pomůže při 
menstruačních bolestech. Příjemné a prodyšné mikrovlákno. 
Funkce Turbo - rychlé zahřátí. Ochranný bezpečnostní systém 
s funkcí automatického vypnutí po 90 min provozu. Nastavení 
3 teplotních stupňů. Odnímatelný přívodní kabel. Možnost 
praní v pračce. Výkon: 100 W. Certifikát Oeko Tex Standard. 
C005482 kód 000          999 Kč     899 Kč

Elektrická dečka Elektrická dečka 

30 °C
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999 Kč

899 Kč

3 STUPNĚ 
TEPLOTY

949 Kč

699 Kč

VELMI KVALITNÍ

1 189 Kč

999 Kč

BEZKONTAKTNÍ 
TECHNOLOGIE

2 799 Kč

2 699 Kč

3 STUPNĚ 
TEPLOTY

Tlakoměr/pulsoměr 
na zápěstí BC 28
Velký, dobře čitelný 
LCD displej měří hodnoty 
s mimořádnou přesností. Funkce 
detekce arytmie upozorní na vysoký 
krevní tlak a odhalí nepravidelnosti srdečního 
rytmu. Funkce automatického vypínání šetří baterii. 
Manžeta pro zápěstí od 14 do 19,5 cm. Paměť pro 2 uživatele 
na 60 záznamů a spočítaný průměr za 7 dnů. Signalizace 
případné chyby, nastavení času a data, kontrolka baterie. 
WHO klasifikace zajišťuje přesnost naměřených hodnot. 
Plně automatický. Baterie 2 x AAA 1,5 V (součást balení).
C000809 kód 000          949 Kč     699 Kč

REGULACE 
6 STUPŇŮ

jen 

1 799 Kč

ULEVÍ NOHÁM 
OD ÚNAVY

jen 

1 999 Kč

Parafinová lázeň  
Okamžitá hydratace a detoxikace 
pokožky rukou a nohou. Výsledek 
- hladká a sametově jemná kůže. 
Rychlé hloubkové teplo zvyšuje prokrvení. Ideální na vysušenou, 
namáhanou a popraskanou pokožku. Zmírňuje bolesti při 
artritidě, zánětech kloubů, ztuhlosti a poranění svalů. Vhodná 
při rehabilitaci po zlomeninách a úrazech. Nastavení teploty. 
Součástí balení: 2 x 450 g parafínového vosku a 30 sáčků 
(rukavice). Síťové napájení 230 V. Rozměry: 33 x 23 x 18,5 cm.  
Materiál: odolný a zdravotně nezávadný plast.
C002188 kód 000          2 799 Kč     2 699 Kč

Náhradní sada k parafínové lázni: 
2x 450 g parafínu a 30 sáčků (rukavice).
C002189 kód 000          799 Kč     699 Kč

Parafinová lázeň  Parafinová lázeň  Parafinová lázeň  Parafinová lázeň  
Náhradní sada 

k parafinové lázni
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Ideální 
na doma 

i na cesty

EXKLUZIVNÍ PLEŤOVÁ PÉČE PRO KAŽDÝ DEN
NOVĚ V NABÍDCE

EXKLUZIVNÍ PLEŤOVÁ PÉČE PRO KAŽDÝ DENEXKLUZIVNÍ PLEŤOVÁ PÉČE PRO KAŽDÝ DEN
NOVĚ V NABÍDCE

EXKLUZIVNÍ PLEŤOVÁ PÉČE PRO KAŽDÝ DEN
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OSVĚDČENÉ DÁRKY, 
KTERÉ POTĚŠÍ KAŽDÉHO

Pleťový krém 
s arganovým olejem  
Výživný pleťový krém pro 
denní i noční péči. Účinně 
hydratuje a zpomaluje proces 
stárnutí. Podporuje buněčné 
okysličování a zajišťuje pružnost 
a hedvábnost pleti. Zpevňuje kontury, 
vyhlazuje vrásky a brání jejich vzniku. Obsahuje vysoký 
podíl nenasycených mastných kyselin a vitamínů A, E a F. 
Vhodný pro normální a suchou pleť.
C007015 kód 000  50 ml          249 Kč

Pleťový krém 
s kozím mlékem  
Výživný 24hodinový pleťový 
krém s proteiny z kozího mléka 
pro denní i noční použití.  
Redukuje vrásky, chrání před 
vznikem nových a koriguje drobné 
defekty pleti.  Je ideální pro ošetření 
vysušené pleti, namáhané zejména 
městským prostředím. Je vhodný pro 
všechny typy pleti, včetně suché, citlivé 
i problematické.
C007017 kód 000  50 ml          249 Kč

Výživný mandlový krém  
S vysokým obsahem 
mandlového oleje a vitamínu E. 
Vyživuje a zpevňuje unavenou 
pleť, dodává jí potřebnou 
ochranu a hydrataci. Intenzivně 
působí proti vráskám a podporuje 
regeneraci. Navrací pokožce 
přirozenou pružnost a jemnost. 
Vhodný pro každodenní péči o suchou 
a citlivou pleť.  
C007018 kód 000  50 ml          249 Kč

Pleťový krém 
s kyselinou hyaluronovou  
Intenzivní pleťový krém pro 
denní i noční použití. Obsahuje 
nízkomolekulární kyselinu 
hyaluronovou, která zachovává 
optimální stupeň hydratace a 
elasticitu pleti. Vyhlazuje a vyplňuje 
jemné linky a vrásky. Výsledkem je 
hydratovaná, vypnutá a omlazená pleť. 
Vhodný pro všechny typy pleti a také jako 
podkladový krém pod make - up. 
C007016 kód 000  50 ml          249 Kč

Pleťový krém Pleťový krém Pleťový krém Pleťový krém Pleťový krém 

HYDRATUJE 
A ZPOMALUJE 

PROCES STÁRNUTÍ

jen 

249 Kč

REDUKUJE VRÁSKY

jen 

249 Kč

VYŽIVUJE A ZPEVŇUJE 
UNAVENOU PLEŤ

jen 

249 Kč

Pleťový krém Pleťový krém Pleťový krém Pleťový krém 

OKAMŽITÝ 
LIFTINGOVÝ EFEKT

jen 

249 Kč

Ideální 
na doma 

i na cesty

Přenosné rádio 
Philips TAR 1506
Analogové rádio FM, MW. Ideální doma 
i na cestách. Čistý zvuk a tradiční design. 
Možnost připojení sluchátek – výstup 
A/V, 3,5 mm. Jednoduché ovládání. 
Napájení 2 x AAA baterie LR3. Rozměry: 
5,6 x 11,6 x 2,2 cm. Hmotnost: 90 g. 
Výstupní výkon 100 mW RMS.
C004557 kód 000          549 Kč

249 Kč

Přehraje i vaše 
oblíbené kazety

Bestseller
Radiomagnetofon 
Philips AZ 127/12
Poslech rádia a přehrávání CD, 
CD-R a CD-RW disků. LCD displej. 
Kazetový magnetofon s funkcí 
autostop. Napájení ze sítě: 220 
– 240 V. Výstupní výkon (RMS): 2 x 1 W. 
Možnost provozu na baterie: 6 x LR14. 
Stereofonní linkový vstup 3,5 mm: 
AUDIO IN. Materiál plast.
C000812 kód 000          1 649 Kč

Relaxační 
omalovánky
Pro lepší náladu a čistou 
mysl. Vzory předkreslené 
zlatou barvou na černém 
kvalitním papíru. 30 listů 
A4 k vybarvení. 8 ks 
metalických pastelek. 
C006822 kód 000          
249 Kč

Do sítě 
nebo na 
baterie

3 v 1

jen 

 1 649 Kč

466 040 440

Stereofonní linkový vstup 3,5 mm: 
AUDIO IN. Materiál plast.
C000812 kód 000          1 649 Kč1 649 Kč

Pro lepší náladu a čistou 
mysl. Vzory předkreslené 
zlatou barvou na černém 
kvalitním papíru. 30 listů 

31466 040 440

Přehraje i vaše 
oblíbené kazety

466 040 440

 PRO VOLNÉ CHVÍLE

jen 

 249 Kč

MALÉ A PŘENOSNÉ

jen 

549 Kč



Můj výběr doručení

EXTRA 
VELKÝ
•  Přitáhne 

pozornost 
i v přítmí

•    Je vybaven 6 LED diodami, 
které celou dekoraci 
originálně rozzáří. 

•      Napájení na 2 x AAA baterie.

FOTO RÁMEČEK 
s LED osvětlením

DÁREK 
k nákupu

  ZDARMA
K objednávce v min. 
hodnotě 999 Kč

Zadejte váš kód akce!

V případě vyčerpání zásob 
dárku zdarma si vyhrazujeme 
právo na náhradu dárkem 
odpovídající hodnoty.

OBJEDNACÍ LÍSTEK

Popis zboží a barva Katalogové čísloStrana Vel./kód Text vlastní výšivky (max. 12 znaků) , barva Datum do výšivky Ks Cena za kus

Chci dostávat ZDARMA další prémie přímo na míru, vyplňuji následující údaje:

datum narození: e-mail:tel.:
Zákaznické číslo, pokud již máte

Jméno, příjmení: ................................................................................................................................................................................................................................................

Adresa: .....................................................................................................................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................................................................................................................................

KÓD AKCE

199 KčVZOR: Máslenka oblá9 10 0 0C 0 0 5 9 5 9

ANO, chci mít možnost vrátit zboží do 100 dní jen za 49 Kč

Odesláním objednávky vyjadřujete souhlas s „Obchodními podmínkami“, jejichž 
stručné znění je umístěné zde a celé znění na www.astoreo.cz a prohlašujete, 
že jste se s nimi řádně seznámil(a) a rozumíte jim. Zároveň berete na vědomí, 
že za účelem realizace této objednávky a z titulu oprávněného zájmu (přímý 
marketing a ochrana práv prodávajícího) jsou osobní údaje zpracovávány 
prodávajícím dle dokumentu „Ochrana osobních údajů“ jejichž celé znění je 
umístěné na www.astoreo.cz, kde jsou rovněž uvedena Vaše práva a orgán do-
zoru. Prodávajícím je společnost PackWay s.r.o. Máte právo na námitky proti 
zpracování údajů z titulu oprávněného zájmu. Tiskové chyby vyhrazeny. Zboží je 
zajištěno v množství odpovídající očekávané poptávce. Platnost akce do 31. 12. 
2022 nebo do vyprodání zásob. 

Extra záruka je servis, který 
Vám zajistí, že v případě ja-
kéhokoliv znehodnocení zboží 
během přepravy Vám při jeho 
výměně uhradíme dvojná-
sobek poštovného, balného 
a dobírkovného ve formě po-
ukazu na slevu z další objed-
návky. Při využití poštovného 
zdarma získá zákazník poukaz 
v paušální hodnotě 85 Kč.

Zkrácené znění „Obchodní podmínky“: Nebudete-li z jakéhokoli důvodu s vybraným zbožím 100% 
spokojeni, můžete ho v zákonné lhůtě do 14 dní od jeho doručení vrátit zpět, zboží Vám vyměníme 
nebo vrátíme zpět peníze. Náklady na vrácení předmětného zboží prodávajícímu nese v takovém 
případě spotřebitel. Vedle výše zmíněného zákonného nároku na odstoupení od smlouvy Vám na-
bízíme službu vrácení zboží po dobu 100 dnů od převzetí zboží. Smlouvu pak můžete zrušit i po 
uplynutí 14denní lhůty pro odstoupení tím, že nám zboží vrátíte do 100 dnů od převzetí (lhůta začíná 
dnem následujícím po doručení zboží), pokud je zboží v původním obalu, je úplné, není použité 
nebo poškozené. Pro dodržení lhůty postačí včasné odeslání. Cena za tuto službu je uvedena 
na objednávce. Spotřebitel nemůže odstoupit od smlouvy (=objednávky) o dodávce zboží, které 
bylo příslušnou volbou upraveno dle jeho přání (občanský zákoník §1837). Úplné znění obchodních 
podmínek naleznete na www.astoreo.cz.

DOPORUČUJEME Extra záruka:    ANO     NE 29 Kč

www.astoreo.cz

Další možnosti výběru dopravy a platby při objednávce na www.astoreo.cz.

astoreo.cz
Dělnická 390, 532 36 Pardubice

466 040 440

Minimální hodnota objednávky je 400 Kč.

Doprava zdarma při nákupu nad 1 199 Kč

ČESKÁ POŠTA 89 Kč
GLS   109 Kč
Platba na dobírku 39 Kč

ANO, moje objednávka přesahuje 999 Kč a přeji si získat FOTO RÁMEČEK jako DÁREK ZDARMA

Tyto 2 sloupce se týkají pouze produktů s výšivkou

Konvektomat 
pro zdravé 
vaření

TOP
PRODUKT

Horkovzdušný hrnec  
Zdravé konvektorové vaření zachovává pokrmům přirozenou šťavnatost, 
chuť i vitamíny. Ideální pro pečení bez tuku, napařování, opékání, smažení, 
rozmrazování, grilování a vaření. Odolná nádoba s objemem 12 l ze 
žáruvzdorného skla vhodná do myčky. Nastavení teploty 0 – 250 °C. 
Výkon 1200 – 1400 W. Napájení 220 – 240 V. Délka přívodního kabelu 
105 cm. Součástí balení: nízký a vysoký rošt, rukojeť, základna. Celková 
výška 31 cm, vnitřní průměr 29 cm.
C004925 kód 000             1 649 Kč

ZDRAVÉ 
KONVEKTOROVÉ VAŘENÍ

jen 

1 649 Kč

ANO, chci udělat dobrou věc a spolu s ASTOREO přispívám potřebným prostřednictvím Nadačního fondu Zdeňky Žádníkové 59 Kč 39 Kč 19 Kč

DOPRAVA 
ZDARMA

při nákupu 
nad 1 199 Kč


